
Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Kurban Bayramı öncesinde vatandaş-

ların kabir ziyaretlerini huzur ve
güven içinde gerçekleştirebilmesi için
mezarlıklarda temizlik, bakım ve ona-

rım çalışmalarına hız verdi.>>8’de

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Horoz Kart sa-
hibi vatandaşların hesaplarına 10 milyon liralık
bayramlık et desteği yatırdı. Ramazan Bayramı ile
birlikte ihtiyaç sahiplerine toplamda 42,25 milyon
liralık destek sağlandı. >>Haberi Sayfa 6’da

Denizli’nin Çivril ilçesinde 2016 yılında kaybo-
lan ve 10 yıl sonra eski eşi tarafından öldürüldüğü
itiraf edilen Ayşen Aycan cinayetinde, katil zanlısı-
nın savcıya cinayeti itiraf ettiği yer gösterme ve tat-
bikat görüntüleri ortaya çıktı. >>Sayfa 3’te
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10 YILLIK 
CİNAYETİN 

SIRRININ ÇÖZÜLDÜĞÜ
ANLAR YAYINLANDI

Denizli merkezli 2 ilde dü-

zenlenen eş zamanlı yasa dışı ba-

his ve suç gelirlerinin aklanması

operasyonunda gözaltına alı-

nan 14 şüpheli, çıkarıldıkları

mahkemece tutuklanarak ceza-

evine gönderildi. >>Sayfa 3’te

14 ŞÜPHELi
TUTUKLANDI

DENİZLİ’DE YASA DIŞI

BAHİS OPERASYONU

Karar, Türk siyasetinin merke-
zinde bomba etkisi yarattı. “Mutlak
Butlan” kararının açıklanmasının ar-
dından tüm illerde CHP teşkilatla-
rı ayağa kalktı. Şok yaratan kararın
ardından Denizli CHP İl Teşkilatı
önünde bir araya gelen partililer ve
vatandaşlar “Butlan” sert tepki gös-
terdi. “Butlan” protestosu gecenin
geç saatlerine kadar sürdü. 
>>Haberi Sayfa 5’te

SiYASETi KARIŞTIRAN KARARIN ARDINDAN DENiZLi CHP AYAĞA KALKTI

“BUTLAN” PROTESTOSU
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 2023 yı-

lında gerçekleştirdiği, Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun yerine Özgür Özel’in genel başkan
seçildiği 38’inci Olağan Kurultayına iliş-
kin karar çıktı. Ankara Bölge Adliye Mah-
kemesi, 36’ncı Hukuk Dairesi kurultayın
iptaline ilişkin mutlak butlan kararı verdi
ve Kılıçdaroğlu’nu göreve iade ederken,
Özel ve ekibi hakkında tedbir uyguladı. 

CHP’de “Mutlak Butlan” kara-
rının ardından gelen tepkiler sürü-
yor. Partinin il ve ilçe örgütleri ta-
rafından yayınlanan ortak bildiride

parti lideri Özgür Özel’in yanında
oldukları belirtildi, “CHP’den içe-
ri halkın iradesi dışında bir güç gi-
remez” denildi. >>Sayfa 5’te

CHP DENİZLİ İL VE İLÇE ÖRGÜTLERİNDEN ORTAK BİLDİRİ 

“OZEL’iN YANINDAYIZ”
Denizli Barosu’ndan, CHP’nin 38. Ola-

ğan Kurultayı’na ilişkin verilen “mutlak
butlan” kararına tepki geldi. Yapılan açık-
lamada demokrasi, hukuk güvenliği ve halk
iradesi vurgusu yapıldı. >>Sayfa 5’te

BARO’DAN 
“BUTLAN” iTiRAZI

DEMOKRASi, HUKUK 
GÜVENLiĞi VE HALK 
iRADESi VURGUSU 

YAPILDI

AK Parti Denizli Mil-
letvekili Nilgün Ök, Tür-
kiye Büyük Millet Mecli-
si Genel Kurulu’nda kabul
edilerek yasalaşan kanun
teklifini değerlendirdi. Tek-
lifin üretimden ihracata,
teknolojiden finans sektö-
rüne kadar birçok alanda
önemli düzenlemeleri içer-
diğini belirten Ök, Türki-
ye’nin ekonomik büyüme
vizyonuna katkı sağlaya-
cağını ifade etti. >>7’de

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ NİLGÜN ÖK’TEN
YENİ DÜZENLEME DEĞERLENDİRMESİ

“ÜRETiM, YATIRIM VE
iHRACATA DESTEK”

Merkezefendi Belediyesi
tarafından bu yıl ikincisi dü-
zenlenen Genç Heykel Çalış-
tayı’nda genç sanatçıların hayal
güçleriyle ortaya çıkardığı eser-
ler sanatseverlerle buluştu.Hey-
kel sergisi yoğun ilgi gördü.
>>Haberi Sayfa 7’de

GENÇ HEYKEL ÇALIŞTAYI’NIN İKİNCİSİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

HEYKELLER GÖRÜCÜYE ÇIKTI

Pamukkale Belediye-
si, Yunus Emre Mahal-
lesi’nde başlattığı üst yapı
hamlesini tamamladı.
Başkan Ali Rıza Erte-
mur, çalışmaları yerinde
inceledi, ekiplerden bilgi
aldı. Yunusemre Mahal-
lesi, 25 yıl aradan sonra
modern bir görünüme ka-
vuştu. >>Sayfa 7’de

YUNUSEMRE’DE 
ÜSTYAPI HAMLESi

T.C. Pamukkale Belediye-
si, ilçe halkının Kurban Bay-
ramı alışverişlerini rahat, gü-
venli ve huzurlu bir ortamda
yapabilmesi için tüm hazır-
lıklarını tamamladı. >>8’de

PAMUKKALE’DE ARİFE
GÜNÜ 15 MAHALLEDE
PAZAR KURULACAK

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN 10 MİLYON LİRALIK DESTEK

SEViNDiREN BAYRAM HEDiYESi

Büyük Çerkes Sürgünü ve Soykırımı’nın 162. yılı
nedeniyle anma etkinliği gerçekleştirildi. Geleneksel
kıyafetlerle yürüyen Çerkesler, tarihin en büyük sür-
günü soykırımına tepki gösterdi. >>Sayfa 3’te

BÜYÜK SOYKIRIM TEPKiSi

Denizli’nin Çameli ilçesinde Kurban Bayramı’nın yak-
laşmasıyla birlikte canlı hayvan pazarında hareketlilik art-
tı. Vatandaşların sağlıklı ve güvenli alışveriş yapabilme-
si adına Çameli Belediyesi ve İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri denetimlerini sıklaştırdı. >>Sayfa 6’da

KURBAN PAZARINDA
BAYRAM YOĞUNLUĞU 

MEZARLIKLARDA
KURBAN MESAiSi

Merkezefendi Belediyesi, emlak,
çevre temizlik ve ilan reklam ver-
gilerinin birinci taksiti için ödeme-
ler devam ediyor. Son ödeme tarihi
1 Haziran 2026 Pazartesi günü ol-
duğu duyuruldu.>>Sayfa 8’de

VEZNELER HAFTA
SONU AÇIK OLACAK



Gün boyu süren, ücretsiz ve
herkese açık etkinlikte minik katı-
lımcılar, dijital akvaryumdan sanal
gerçeklik (VR) ile insan vücudu
keşfine, Da Vinci robotik cerrahi
simülasyonundan bilimsel ve sa-
natsal atölyelere kadar birçok farklı
deneyim yaşadı. Etkinlik alanında
kurulan interaktif istasyonlarda ço-
cuklar hem eğlenirken hem de sağ-
lık alanındaki yenilikçi uygulama-
ları yakından tanıma fırsatı buldu.
Etkinlik kapsamında gerçekleştiri-
len uygulamalarla çocukların me-
rak duygusunu geliştirmek, bilim
ve teknolojiye olan ilgilerini artır-
mak, aynı zamanda özgüven ve ke-
şif yeteneğini desteklemek hedef-
lendi. Çeşitli anaokulu ve ilkokul
öğrenci ve öğretmen gruplarının
yoğun ilgi gösterdiği organizasyon-
da çocuklar, sağlık dünyasını oyun-
la deneyimleyerek öğrenmenin
keyfini yaşadı. 

eğlenerek
deneYimlediler 

Etkinlikle ilgili açıklamalarda
bulunan Acıbadem Kent Hastanesi
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uz-
manı Prof. Dr. Aslı Aslan, çocuk-
luk döneminde oyunun öğrenmede-
ki rolüne dikkat çekerek, "Bu et-
kinlik çocukluk çağının en önemli
unsurlarından biri olan oyunu des-
tekleyen bir çalışma. Çocuklar öğ-

renme, keşif ve merakla büyüyen
bireylerdir. Burada sağlık alanında-
ki teknolojileri oyunla birlikte su-
narak onların hem eğlenmesini
hem de öğrenmesini sağlıyoruz.
Aynı zamanda çocukların hekimle-
rin ne yaptığını anlamalarını, hasta-
ne ortamına karşı korku ve kaygı
duymamalarını, doktorlarla rahat
iletişim kurabilmelerini amaçlıyo-
ruz" dedi. 

Etkinlikte robotik cerrahi simü-
lasyonunu deneyimleyen çocukla-
rın heyecanına ortak olan Acıba-
dem Kent Hastanesi Robotik Cer-
rahi Koordinatörü Prof. Dr. Burak
Turna ise teknolojinin sağlık ala-

nındaki önemine vurgu yaptı. Prof.
Dr. Burak, "Robotik cerrahi günü-
müzde tıpta önemli bir yer tutuyor.
Bugün burada çocukların bu tekno-
lojiyi deneyimlemesi bizim için
çok değerli. Umuyoruz ki gelecek-
te ülkemizde bu teknolojiyi sadece
kullanan değil, aynı zamanda geliş-
tiren ve üreten gençler yetişir" diye
konuştu. 

Renkli görüntülere sahne olan
etkinlikte çocukların neşesi ve he-
yecanı dikkat çekerken, öğretmen-
ler, anne babalar da çocuklarının
bilim ve teknolojiyle iç içe bir gün
geçirmesinden memnuniyet duy-
duklarını ifade etti. (iHa)
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SAĞLIK ECZANESİ
DENİZLİ DEVLET HASTANESİ ÖZAY GÖNLÜM POLİKLİNİKLERİ KARŞISI 0258 7131486

ERSAN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. 1196 SOK.NO:5/A (DİŞ HAST. KARŞ.) 0258 2138158

GAMZE ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO:8/A 0258 2515162

CANDENİZ ECZANESİ
HÜRRİYET MAH. 3 CAD. NO:14/A (KAYHAN KAPALI PAZARYERİ ALTI) 0258 2112846

İNANÖZ ECZANESİ
YUNUS EMRE MAH. ÜNİVERSİTE CAD.  6452 SOK. NO:1 (PAÜ HAST. KARŞISI) 0258 2131464

KIVILCIM ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:45/B 0258 410 17 07

IŞIMLIK ECZANESİ
AKKONAK MAH. 1790 SOK. NO:22/A TEL:0532 735 62 32

CEREN FİLİZER ECZANESİ
SELÇUK BEY MAH. 648/1 SOK. NO:9/A (EVORA EVLERİ C1 BLOK ALTI) 0258 9991447

İZMİRLİ ECZANESİ
KAYALAR MAH. 6014 SOK. NO:9/A (KAYAKÖY TOKİ SİT. 2. ETAP SEBZE HALİ ARKASI) 0544 1145700

Günümüzde akıllı telefon,
tablet ve benzeri dijital cihazla-
rın kullanımının artmasıyla bir-
likte, omurga sağlığını
doğrudan etkileyen yeni bir tab-
loyla daha sık karşılaşılmaya
başlandı: Telefon boynu sen-
dromu. Tıbbi adıyla ‘text neck’
olarak tanımlanan bu durum,
başın uzun süre öne eğik pozis-
yonda tutulmasına bağlı olarak
servikal omurgaya binen yükün
artmasıyla gelişen bir postür
bozukluğu. Medicana Interna-
tional İzmir Hastanesi Beyin ve
Sinir Cerrahisi Bölümü’nden
Op. Dr. Seyhan Orak, "Normal
şartlarda insan başının ağırlığı yaklaşık 4-5 ki-
logramdır. Ancak baş öne doğru eğildikçe,
omurgaya binen yük katlanarak artar. Örneğin
15 derecelik bir eğimde bu yük yaklaşık 12 ki-
lograma çıkarken, 60 derecelik bir eğimde 25-
30 kilograma kadar ulaşabilir. Bu durum kısa
vadede kas yorgunluğuna neden olsa da uzun
vadede kas, bağ ve disk yapılarında mikrosko-
bik hasarlara yol açarak daha ciddi sorunların
temelini oluşturur" dedi. 

Yaş aralığı giderek düşüYor 

Telefon boynu sendromunun en sık 12-35
yaş aralığında görüldüğünü ifade eden Op. Dr.
Seyhan Orak, son yıllarda bu durumun çok
daha küçük yaş gruplarına indiğine dikkat
çekti. Özellikle 8-10 yaş grubundaki çocuk-
larda belirgin artışın gözlemlendiğini söyleyen
Op. Dr. Seyhan Orak, şöyle konuştu: "Bu
durum, teknolojik cihazların kullanım yaşının
düşmesiyle doğrudan ilişkilidir ve erken dö-
nemde başlayan postür bozukluklarının ilerle-

yen yıllarda kalıcı hale gelme ris-
kini artırmaktadır. Uzun süreli
yanlış duruş, yalnızca geçici bir
rahatsızlık oluşturmakla kalmaz;
zamanla omurganın doğal yapı-
sını da bozabilir. Boyun bölge-
sinde normalde bulunması
gereken servikal lordoz dediği-
miz doğal eğrilik düzleşebilir,
hatta bazı durumlarda tersine dö-
nebilir. Buna ek olarak kas den-
gesizliği gelişebilir. Ön taraftaki
kaslar kısalırken, arka taraftaki
kaslar zayıflayabilir. Bu denge-
sizlik, omurganın destek meka-
nizmasını bozar. Diskler
üzerinde asimetrik basınç oluşur

ve bu durum zamanla disk dejenerasyonuna,
faset eklem zorlanmalarına ve miyofasiyal ağrı
sendromuna zemin hazırlar." 

Belirtiler göz ardı
edilmemeli 

Telefon boynu sendromunun ilerleyen sü-
reçte daha ciddi nörolojik problemlere yol aça-
bileceğini kaydeden Op. Dr. Seyhan Orak,
"Uzun vadede boyun fıtığı gelişimi ve omurilik
kanalında daralma görülebilir. Bu durum sinir
köklerinin baskı altında kalmasına neden olur.
Sinir sıkışmaları, yalnızca ağrı ile sınırlı kalma-
yıp uyuşma, karıncalanma ve güç kaybı gibi
bulgularla da kendini gösterebilir. İleri vaka-
larda cerrahi müdahale gerektiren tablolar or-
taya çıkabilir. Hastalığın en sık görülen belirtisi
boyun ağrısıdır. Buna omuz ve sırt bölgesine
yayılan ağrılar eşlik edebilir" dedi. Op. Dr.
Seyhan Orak, özellikle ense kökenli baş ağrıla-
rına dikkat edilmesi gerektiğini belirterek,
"Bunun yanı sıra boyunda sertlik, uzun süreli

kullanım sonrasında artan yorgunluk hissi sık
görülmektedir. İlerleyen aşamalarda baş dön-
mesi, kollarda, sırtta ve göğüs bölgesinde ka-
rıncalanma ve uyuşma gibi nörolojik bulgular
da ortaya çıkabilir. Bu belirtiler, durumun yal-
nızca kas kaynaklı olmadığını ve sinir yapıları-
nın da etkilenmeye başladığını gösterebilir"
diye konuştu. Önlem alınmadığında telefon
boynu sendromunun zamanla kronikleşebildi-
ğini söyleyen Op. Dr. Seyhan Orak, "Bu du-
rumda servikal disk hernisi, yani boyun fıtığı
gelişebilir. Kronik postür bozukluğu kalıcı hale
gelebilir ve servikal spondiloz gibi dejeneratif
omurga hastalıkları ortaya çıkabilir. Sinir kökü
basıları daha belirgin hale gelebilir. Nadir de
olsa ileri olgularda denge problemleri ve ince
motor becerilerde kayıplar gibi daha ciddi nö-
rolojik sorunlarla karşılaşmak mümkündür"
dedi. 

kullanım süresi
sınırlandırılmalı 

"Telefon kullanımı için tamamen zararsız
kabul edilebilecek kesin bir süre yoktur. Ancak
uzun süre kesintisiz kullanım risk oluşturmak-
tadır" diyen Op. Dr. Seyhan Orak, şu ifadeleri
kullandı: "Özellikle 20-20-20 kuralı bu noktada
önemlidir. Her 20 dakikalık kullanım sonrası
en az 20 saniyelik mola verilmesi önerilir.
Günlük kullanım süresi yetişkinlerde müm-
künse 2-3 saat ile sınırlandırılmalıdır. Çocuk-
larda ise bu süre yaşa bağlı olarak daha düşük
tutulmalı, ideal olarak 1-2 saat aralığını geçme-
melidir. Telefon kullanımında en kritik nokta-
lardan biri doğru duruştur. Cihazın göz
hizasında tutulması gerekir. Başın öne eğil-
mesi, omurgaya binen yükü belirgin şekilde ar-
tırmaktadır. Dirseklerin desteklenmesi, sırtın
dik tutulması ve mümkünse bir yüzey tarafın-

dan desteklenmesi önemlidir. Bunun yanında
uzun süre aynı pozisyonda kalmaktan kaçınıl-
malı, düzenli aralıklarla hareket edilmelidir.
Basit gibi görünen bu önlemler, uzun vadede
omurga sağlığını korumada oldukça etkilidir.
En önemli noktalardan biri de ailelerin rol
model olmasıdır. Çocuklar, ebeveynlerin davra-
nışlarını taklit eder. Bu nedenle sağlıklı tekno-
loji kullanım alışkanlıklarının önce yetişkinler
tarafından benimsenmesi gerekmektedir." 

erken dönemde geri dönüş
mümkün 

Op. Dr. Seyhan Orak, sözlerini şöyle ta-
mamladı: "Telefon boynu sendromu erken dö-
nemde fark edildiğinde büyük ölçüde geri
döndürülebilir bir durumdur. Bu süreçte en
önemli yaklaşım postür eğitimi ve egzersizdir.
Özellikle servikal ekstansör kasları güçlendiren
egzersizler ve skapular stabilizasyon çalışma-
ları önerilir. Fizik tedavi uygulamaları da te-
davi sürecine katkı sağlar. Daha ileri vakalarda
ilaç tedavisi gerekebilir. Nadir durumlarda ise
cerrahi müdahale gündeme gelebilir." (iHa)

telefon boynu sendromu tehlikesi
Günlük yaşamın ayrılmaz bir parçası haline gelen akıllı telefonlar, fark edilmeden omurga sağlığını tehdit eden yeni bir risk alanı oluşturuyor.
Uzun süre başın öne eğilerek ekranlara bakılması, boyun bölgesine binen yükü katlayarak artırırken zamanla kas, bağ ve disk yapılarında ka-
lıcı hasarlara yol açabiliyor. Yaz tatiliyle birlikte çocuk ve gençlerin ekran başında geçirdiği sürenin artması, "telefon boynu sendromu" riskini
daha da görünür hale getiriyor. Medicana Sağlık Grubu Beyin ve Sinir Cerrahisi Bölümü’nden Op. Dr. Seyhan Orak, özellikle çocukluk çağında
başlayan bu alışkanlığın ilerleyen yıllarda boyun fıtığı ve sinir sıkışmasına kadar uzanabilen ciddi sorunlara zemin hazırlayabileceğini vurgu-
layarak, "Yaz döneminde ekran süresinin sınırlandırılması ve doğru duruş alışkanlıklarının kazandırılması hayati önem taşımaktadır" dedi.   

İzmir'de Acıbadem Kent Hastanesi'nce çocuklara yönelik ilk kez düzenlenen
"Çocuk Deneyim Günü", eğlenceli ve öğretici içerikleriyle yoğun ilgi gördü. "Sağ-
lığı keşfet, teknolojiyi deneyimle" başlığıyla gerçekleştirilen etkinlikte çocuklar,
sağlık ve teknolojiyi bir araya getiren deneyim alanlarında keyifli vakit geçirdi.   

izmir'de CoCuklar, saGlıGı oyunla kesfetti



Denizli’nin Çivril ilçesinde 2016 yılında eşi Turgay Beg-
deda’dan boşandıktan bir hafta sonra aniden ortadan kaybolan
ve 10 yıldır faili meçhul olarak aranan 21 yaşındaki Ayşen Ay-
can dosyasında yeni bir gelişme yaşandı. Çivril Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde Denizli Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği ekiplerince yeni-
den açılan dosyada çapraz sorguda cinayeti itiraf eden ve dün
çıkarıldığı mahkemece tutuklanan eski eş Turgay Begde-
da’nın, Kıralan ve Tokça mahalleleri arasındaki boş arazide
gerçekleştirilen yer gösterme tatbikatına ait video kayıtları or-
taya çıktı.

Geniş güvenlik önlemleri altında gerçekleştirilen yer gös-
terme mülakatında katil zanlısı koca, soruşturmayı yürüten
Cumhuriyet Başsavcısı Abdullah Furkan Sünbül’ün sorularını
soğukkanlılıkla yanıtlayarak 10 yıl sakladığı vahşeti tüm de-
taylarıyla anlattı. Ortaya çıkan görüntülerde Başsavcı Abdul-
lah Furkan Sünbül’ün sorusu üzerine Turgay B. "Virajdan
döndüm. O zaman burada insan boyunda toprak yığınları var-

dı. Adamın biri tarla-
sına gitmek için top-

rak yığınının arasını açmış.
Yeni açıldığı belli olan yeri
görünce durdum. Toprağın
yeni kazıldığını görünce
elimle eşelemeye başladım.
Elimle ne kadar kazdığımı
hatırlamıyorum. Ayşen’i ora-
ya koydum, daha sonra top-
rakla üzerini örttüm" dedi.

Başsavcı Sünbül’ün
"Senden başka kimse var
mıydı? Maktul Ayşen Aycan
buraya geldiğinde cansız va-
ziyette miydi" sorusuna ise
Turgay B. "Yalnızdım. Bura-
ya geldiğimde Ayşen cansızdı. Herhangi bir yerinde kan gör-
medim" diye konuştu.

Katil zanlısı Turgay B.nin yer gösterme videosunda işaret
ettiği ve iş makineleriyle kazı çalışması yapılan alanda henüz
Ayşen Aycan’a ait herhangi bir bulguya rastlanılmadı. (İHA)
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10 YILLIK CiNAYETiN SIRRININ ÇÖZÜLDÜĞÜ ANLAR YAYINLANDI

CiNAYETi iTiRAF ETTi
GOMDUGU YERi GOSTERDi
Denizli’nin Çivril ilçesinde 2016 yılında kaybolan ve 10 yıl sonra eski eşi tarafından öldürüldüğü itiraf edilen Ayşen
Aycan cinayetinde, katil zanlısının savcıya cinayeti itiraf ettiği yer gösterme ve tatbikat görüntüleri ortaya çıktı.

Denizli Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde
yürütülen geniş kapsamlı soruşturma kapsamında, 18
Mayıs günü operasyon düzenlendi. 7258 Sayılı Futbol
ve Diğer Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları
Düzenlenmesi Hakkında Kanuna Muhalefet ve Suç
Gelirlerinin Aklanması suçlarına yönelik gerçekleştiri-
len operasyonda, teknik ve fiziki takibin ardından be-
lirlenen adreslere eş zamanlı baskınlar düzenlendi.
Denizli il merkezi ve Çivril ilçesi ile Aydın’ın Didim
ilçesinde önceden tespit edilen çeşitli adreslere eş za-
manlı aramalar icra edildi. Operasyon neticesinde
yasa dışı bahis şebekesi üyesi olduğu belirlenen top-
lam 14 şüpheli şahıs yakalanarak gözaltına alındı.
Şüphelilerin adreslerinde yapılan aramalarda suç delili
oluşturabilecek çok sayıda dijital materyale el ko-
nuldu. Operasyon kapsamında gerçekleştirilen arama-
larda, 13 adet cep telefonu, 12 adet SIM kart, 2 adet
flash bellek, 2 adet hard disk ve 1 adet hafıza kartı ele
geçirildi.

Emniyetteki işlemleri tamamlanan toplam 14 şüp-
heli şahıs, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edildi. Savcılık ifadelerinin ardından mahkemeye
çıkarılan şüphelilerin tamamı tutuklanarak ceza infaz
kurumuna teslim edildi. (İHA)

DENiZLi’DE YASA DIŞI BAHiS OPERASYONU

14 SUPHELi TUTUKLANDI
Denizli merkezli 2 ilde düzenlenen eş zamanlı yasa dışı bahis ve suç
gelirlerinin aklanması operasyonunda gözaltına alınan 14 şüpheli, çı-
karıldıkları mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Denizli Çerkes Derneği tarafından
organize edilen etkinlikle 21 Mayıs
1864’te meydana gelen Büyük Çerkes
Soykırımı ve Sürgünü'nün yıl dönü-
münde yürüyüş ve anma töreni ger-
çekleştirildi. Tarihin en acı
olaylarından biri olarak kabul edilen
Büyük Çerkes Sürgünü ve Soykı-
rımı’nın 162. yılı nedeniyle düzenle-
nen anma etkinliğinde dernek üyeleri
ve vatandaşlar yöresel kıyafetlerle Va-
lilik önünde bir araya geldi, Deliklıçı-
nar Meydanı’na yürüdü.

“21 Mayıs 1864 Çerkes Soykırımı
ve Sürgünü'nü unutmadık” pankartı
açan Çerkes vatandaşlar geleneksel
Kafkas kıyafetleri ile dikkat çekti.
Delikliçınar Meydanı’nda son bulan
yürüyüşün ardından açıklama yapan
Denizli Çerkes Derneği Başkanı Ser-

met Al, Büyük Çerkes Sürgünü ve
Soykırımı’nı unutmadıklarını ve unut-
mayacaklarını ifade etti. 

Sermet Al, “ Yüreklerimizde hiç
sönmeyen bu bitmez ateşi, vatanların-
dan koparılan, Karadeniz’in azgın
dalgalarında ve sürgün yollarında ha-
yatını kaybeden yüz binlerce atamızın
aziz hatırasını anmak için bir araya
geldik.  Gözyaşımızı da feryadımızı da
içimize gömmedik; kimliğimizi, kül-
türümüzü ve acımızı ilk günkü gibi
diri tutuyoruz. Bu kederli günümüzde
acımıza ortak olan, bizleri yalnız bı-
rakmayan Denizli'deki tüm soydaşla-
rımıza, bizleri yalnız bırakmayan
siyasi partilerin il ve ilçe başkanlarına
ve tüm Çerkes dostlarına sonsuz te-
şekkür ederiz” dedi. 

HAKAN BOZKURT

BÜYÜK ÇERKES SÜRGÜNÜ VE SOYKIRIMI’NIN
162. YILI NEDENiYLE YÜRÜYÜŞ DÜZENLENDi

BÜYÜK SOYKIRIM TEPKiSi
Büyük Çerkes Sürgünü ve Soykırımı’nın 162. yılı nedeniyle
anma etkinliği gerçekleştirildi. Geleneksel kıyafetlerle yürüyen
Çerkesler, tarihin en büyük sürgünü soykırımına tepki gösterdi. 

Tavas Sağlıklı Hayat Merkezi’nde
görevli Diyetisyen Tuncay Karabaş,
kurban bayramında artan et ve tatlı
tüketiminin sağlık sorunlarına yol
açabileceğini belirterek, kurban bay-
ramının sağlıklı geçirilebilmesi için
yapılması gerekenleri anlattı. 

Kurban Bayramı’nda artan et tü-
ketimiyle birlikte beslenme düzenine
dikkat edilmesinin büyük önem taşı-
dığını belirten Karabaş, “Bayram sof-
ralarının keyfini çıkarırken sağlığın
korunması için dengeli ve kontrollü
beslenmeye özen gösterilmelidir.
Yeni kesilmiş et sert yapıda olduğu
için sindirimi zor olur ve mide bağır-

sak rahatsızlıklarına sebep olabilir.
Bu nedenle etlerin en az 12–24 saat
buzdolabı koşullarında dinlendiril-
dikten sonra tüketilmesi önerilmekte-
dir. Buzdolabında muhafaza edilen
et, ortalama 3 gün boyunca tazeliğini
koruyabilir. Derin dondurucuda ise
bu süre 6 aya kadar uzayabilir, ancak
çözündükten sonra hemen tüketilme-
si önerilir. Ayrıca etleri kavurma ve
kızartma gibi pişirme yöntemleri ye-
rine haşlama, ızgara, fırında veya
kendi suyunda pişirme yöntemleriyle
hazırlanması daha sağlıklı olacaktır.
Ekstra yağ kullanımından kaçınılma-
lı, etin görünür yağları alınmalı ve
etin kendi yağıyla pişirilmesi tercih
edilmelidir” dedi. 

Bayram süresince yalnızca et
ağırlıklı beslenmenin sindirim prob-
lemlerine neden olabileceğinden
öğünlerde sebze, salata ve lif açısın-
dan zengin besinlere de mutlaka yer
verilmesi gerektiğini belirten Tuncay
Karabaş, “Bayram ziyaretlerinde tü-

ketilen tatlı ve hamur işi miktarına
dikkat edilmeli, şerbetli ağır tatlılar
yerine sütlü tatlılar, meyve tatlıları
veya taze meyve tercih edilmelidir.
Porsiyon kontrolü sağlanmalı ve aşırı
yemek tüketiminden kaçınılmalıdır.
Bayram süresince artan protein tüke-
timi nedeniyle günlük su ihtiyacı da
artmaktadır. Bu nedenle gün içerisin-
de en az 2-2,5 litre su tüketilmeli, aşı-
rı çay ve kahve tüketiminde kaçılma-
malıdır. Bayram boyunca uzun süre
hareketsiz kalmak yerine özellikle
yemeklerden 1,5 - 2 saat sonra yürü-
yüşler yapılması sindirimi destekle-
yecek ve genel sağlık açısından fayda
sağlayacaktır. Tansiyon, diyabet,
kalp-damar ve böbrek hastalığı bulu-
nan bireylerin ise beslenmelerine
daha fazla dikkat etmeleri ve öğün
düzenlerini korumaları önemlidir”
dedi. HABER MERKEZİ

ETi HEMEN TÜKETMEYiN
SEBZEYi iHMAL ETMEYiN

DiYETiSYENDEN KURBANDA BESLENME UYARISI

Diyetisyen Tuncay Karabaş,
sağlıklı bir Kurban Bayramı
için beslenme uyarısı yaptı.
Kurban etinin bekletilmesi
gerektiğini belirten Karabaş,
etin yanında sebzenin ihmal
edilmemesini istedi. 
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Manisa Valiliği, Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü ile Ege İhracatçı Birlikleri tarafından
"Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı"
gerçekleştirildi. Sektörü temsilcilerinin bir ara-
ya geldiği çalıştayda sektördeki sorunların gi-
derilmesi ve daha kaliteli üretimin yapılabilme-
si için sunulan görüşler masaya yatırıldı. 

Çalıştayın açılış konuşmasını gerçekleştiren
Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet
Karayılan, "Topraklarıyla, ürünleriyle, ürün de-
seniyle çok güzel bir coğrafyada çok güzel üre-
tim yapılıyor. Ben burada üretim yapan bütün
çiftçilerimizin hürmetle selamlıyorum. Onlar
ürettikçe biz de kendilerine destek olabilmek
için çaba sarf ediyoruz. Gıda Kontrol Genel
Müdürlüğümüzün ukdesinde üretilen ürünlerin
insan sağlığı açısından çok daha güzel seviye-
lere gelebilmesi için çaba sarf ediyoruz" dedi. 

Çalıştayda konuşan Ege Zeytin ve Zeytin-
yağı İhracatçıları Birliği Başkanı Mehmet
Emre Uygun, "Son yıllardaki veriler bize açık-
ça göstermiştir ki alınan kararlar ve uygulama-
lar kısıtlamalar ve zaman sektörün ihracat yapı-
sını çok kısa sürede değiştirebilmektedir. 2022-
23 yılı Türkiye'nin tarihi bir üretim yaptığı, 147
bin tonluk ihracat tarihinin en güçlü performan-
sının yüzde 77'si gibi ağırlıklı olarak dökme
gerçekleştirmiştir. Ambalajlı ürünlerin payı
buna karşılık daha sınırlı kalmıştır. Buna karşı-
lık bir sonraki sezonda ise dökme ihracatta ge-
len kısıtlamalarla dökme ihracatımız yarı yarı-
ya gerilemiştir. Uluslar uluslararası pazardaki
hacmimiz ciddi ölçüde daralmıştır. Ambalajlı
ihracatın payı yükselmiş olsa da artan birim fi-
yat kaybedilen pazarı telafi etmeye yetmemiş-
tir. 2024-25 sezonunda ise dökme ve ambalajlı
ihracat yeniden birbirine yakın seviyelere gelir-
ken sektörümüz toplamda 252 milyon dolarlık
döviz girdisi sağlamış. Ancak bugün geldiği-
miz noktada ambalajlı ürün oranımız yüksek
görünse bile toplam ihracat hacmimiz ciddi şe-
kilde küçülmesi dikkatle değerlendirilmesi ge-
reken bir tabloyu ortaya koymuştur. Çünkü
uluslararası ticarette boş bırakılan hiçbir alan
uzun süre boş kalmaz. Başka bir tedarikçi dol-
durur. Pazarı geri kazanmanın maliyeti, koru-
manın maliyetinden çok daha yüksektir" ifade-
lerini kullandı. 

Vatandaşların güvenilir gıdaya ulaşması
amacıyla çalışmalarını sürdürdüklerini ifade

eden Gıda ve Kontrol Genel Müdürü Dr. Ersin
Dilber, "Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü ül-
kemizde tarladan sofraya kadar hayvansal üre-
timdeki çiftlikten hayvansal ürünlere kadar tüm
süreçte güvenilir gıdalarla sorumlu bir genel
müdürlük. Ülkemizde zeytinyağı da başka ol-
mak üzere bugünkü gündem konumuz tüm
gıda maddelerin mevzuatının hazırlanması ve
bu ürünlerin piyasada uygunluklarının denet-
lenmesi ve yanlış ürün üreten ya da halk sağlı-
ğıyla ilgili güvenilir gıda noktasında problem
çıkarmış bu şekilde gerek gerek idari işlemleri
uygulamakta görevimiz. 81 bin 922 ilçedeki 8
bin üzerinde lisans seviyesinde mezun arkada-
şımızla bütün ülkemizde güvenilir gıdaları siz-
lerin sofralarına getirmek gayreti içerisinde ça-
lışıyoruz. Şu an ülkemizde 41 tane kamu labo-
ratuvarıyla bunun yanında 97 özel laboratuvar
da yılda yaklaşık 250 bine yakın numune alıp
bunların içerisinde 29 milyon analiz yapma
kapasitesine sahibiz" diye konuştu. 

Tarımda verilerin doğru alınması başarıyı
beraberinde getirdiğinin altını çizen Tarım
Gıda Politikalar Kurulu Üyesi Seyit Güngör
Şarman, "Tarımda genel olarak baktığımızda
daha doğrusu zeytin zeytinyağı sektöründe olan
sorun genelde tarımın bir sorunu olarak önü-
müze şöyle çıkıyor. Verilerimiz yeterli değil.
Gerçekten bütün planları, bütçeleri, borçlanma-
ları, satış hesaplarını bu verilere bağlı olarak
yapıyoruz. En çok öne çıkan konulardan birisi

de rekolte tespit çalışmasıdır. Ama tarımda bir-
çok veriyi netleştirmemiz lazım. Tarım Bakan-
lığımız TÜBİTAK'la beraber bir çalışma baş-
lattılar ve bu çalışmada tarım sayımı adı altında
yapılıyor. Orada işte kayıtlı üretici sayısından
tutalım da nihai aşamaya kadar olan bütün sü-
reçte tarımla ilgili kısa süre içerisinde çalışma
başladı. Eli kulağında sonuçlar olacak gibi gö-
rünüyor. Ciddi bilgileri kazanacağız. Bu veriler
olduğu takdirde ilerleme planlarımızı daha da
ileriye taşımış olacağız. Üreticiyi destekleye-
cek çalışmalarla da başarıyı arttıracaktır" dedi. 

Programda konuşan AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Türkiye’nin zeytin üretiminde dünya-
da ikinci sıraya yükseldiğini belirterek, son yıl-
larda uygulanan tarım politikalarının üretime
büyük katkı sağladığını söyledi. Türkiye’nin
küresel zeytin üretiminin yaklaşık yüzde 15’ini
karşıladığını ifade eden Yenişehirlioğlu, zeytin
ağacı sayısının 90 milyondan 210 milyona
ulaştığını kaydetti. Manisa’nın zeytincilikte
Türkiye’nin en önemli merkezlerinden biri hâ-
line geldiğini vurgulayan Yenişehirlioğlu,
"2004 yılında 9,9 milyon olan zeytin ağacı sa-
yımız bugün 36 milyona ulaştı. Sofralık zeytin
üretiminde Türkiye birincisi, yağlık zeytin üre-
timinde ise Türkiye üçüncüsüyüz" dedi. Ko-
nuşmasında Manisa’ya özel yeni yatırımları da
açıklayan Yenişehirlioğlu, Akhisar Ticaret Bor-
sası LİDAŞ projesi için hızlı şekilde yer tahsisi

planlandığını duyurdu. Lisanslı depoculuk ya-
tırımıyla üreticilerin depolama ve satış süreç-
lerinde önemli avantaj elde edeceğini ifade
etti. 

Öte yandan Yenişehirlioğlu Dünya Bankası
iş birliğiyle hayata geçirilecek "Türkiye Tarım
Gıda Sektörünün İstihdam ve Kırsal Refah
için Dönüşüm Projesi" projesi kapsamında
750 milyon dolarlık dev kaynağın üreticilerin
hizmetine sunulacağını, desteklerin Tarım ve
Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu
(TKDK) koordinasyonunda verileceğini söyle-
di. Açıklanan destek paketine göre yatırım tu-
tarının yüzde 80’ine kadar finansman sağlana-
cak, 24 ay geri ödemesiz dönem uygulanacak
ve 7 yıla kadar vade imkânı sunulacak. Proje
büyüklüğüne göre 10 milyon dolara kadar des-
tek verileceği bildirildi. 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, zeytin ve
zeytinciliğin hem ekonomik hem kültürel açı-

dan büyük önem taşıdığını belirterek sürdürüle-
bilir tarım politikalarının önemine dikkat çekti.
Vali Özkan, zeytin üreticilerinin Anadolu’nun
kadim tarım kültürünün taşıyıcısı olduğunu ifa-
de etti. Çiftçilere teşekkür eden Özkan, tarım-
sal üretimin artırılması, kırsal kalkınmanın
güçlendirilmesi ve sürdürülebilir bir yapının
oluşturulmasının önemine vurgu yaptı. 2000’li
yılların başında tarım alanında yapılan düzenle-
melerin önemli kazanımlar sağladığını belirten
Özkan, uygulama süreçlerinin daha hızlı ilerle-
mesi gerektiğini söyledi. Tarımın yalnızca eko-
nomik bir faaliyet olmadığını kaydeden Özkan,
gençlerin tarıma yönelmesinin kültürel değerle-
rin korunması açısından da önemli olduğunu
dile getirdi. Gıda arz güvenliği ve küresel reka-
bet gücünün korunmasının önemine işaret eden
Özkan, üretici, tüketici, sanayici ve ihracatçıla-
rın farklı beklentileri bulunduğunu belirtti. Bu
talepler arasında sürdürülebilir bir dengenin
kurulmasının gerektiğini ifade eden Özkan,
çevre dostu üretim anlayışının yaygınlaştırıl-
masının önem taşıdığını söyledi. Reçeteli tarım
ilacı uygulamalarına da değinen Özkan, çevre-
sel değerlerin korunması açısından bu uygula-
maların etkin şekilde sürdürülmesi gerektiğini
kaydetti. 

Program sektörün geliştirilmesi amacıyla ha-
zırlanan çeşitli sunumlar ve sektör temsilcilerinin
soru cevap bölümüyle devam etti. (İHA)

zeytinyaGı Calıstayı GerCeKlestirildi
Manisa’da düzenlenen "Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı" hem sektör temsilcilerini bir araya getirirken hem
de sektördeki sorunların giderilmesi ve daha kaliteli üretimin yapılabilmesi için sunulan görüşleri masaya yatırdı.   

Yaklaşık 300 milyon Euro yatırım maliyetiyle hayata
geçirilmesi planlanan dev tesisin, bölge istihdamına da
çok büyük bir katkı sunması bekleniyor. Kurulacak fabri-
kada ilk etapta 600 kişinin istihdam edileceği belirtildi. 

Çine OSB Yönetim Kurulu Başkanı Burak Güngör,
Çinli heyetle yakından ilgilenerek bölgenin potansiyeli
hakkında detaylı bir sunum yaptı. Heyete OSB’nin mev-
cut altyapısı, arazi durumu, lojistik avantajları ve sosyal

imkânları hakkında bizzat bilgi veren Güngör, Çine'nin
uluslararası yatırımlar için güvenli ve cazip bir merkez ol-
duğunu vurguladı. 

Ziyaret kapsamında Çine OSB’nin sunduğu kamusal
ve teknik hizmetleri yerinde inceleyen Çinli yatırımcılar,
bölgenin gelişmiş altyapısından son derece memnun
kaldı. Heyetin özellikle şu noktalara tam not verdiği belir-
tildi. 

Çine OSB'nin sahip olduğu kesinti-
siz enerji ve altyapısı, doğalgaz, elektrik
ve su hizmetlerinin yüksek kalitesi ve
sürekliliği heyetin dikkatini çektiği be-
lirtildi. Öte yandan OSB bünyesinde yer
alan Jandarma Karakolu, İtfaiye teşki-
latı ve 112 Acil Sağlık Hizmetleri istas-
yonunun varlığının yatrım için bölgeyi
daha cazip kıldığı belirtildi. 

Öte yandan güvenlik ve acil durum
koordinasyonunun sanayi bölgesi içinde
entegre bir şekilde çözülmüş olmasını
büyük bir avantaj olarak değerlendiren
Çinli heyet, olumlu izlenimlerle bölge-
den ayrıldı. (iİHA)

aydın, Cine'den Cine'e aCılıyor   
Aydın’ın Çine ilçesi, yenilenebilir enerji sektöründe küresel ölçekte ses ge-
tirecek dev bir yatırıma ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Çinli bir iş heyeti,
rüzgâr türbini kanadı üretimi tesisi kurmak amacıyla Çine Organize Sanayi
Bölgesi’ni (OSB) ziyaret ederek incelemelerde bulundu.   

Başkan Serdar Akdoğan,
yaz sezonunun başlamasıyla
birlikte Kuşadası’nda hare-
ketliliğin hissedildiğini be-
lirttiği açıklamasında, şu gö-
rüşlere yer verdi: "Kurban
Bayramı tatilinin 9 güne çı-
karılması özellikle iç turizm
açısından, turizm bölgeleri-
miz için çok önemli bir geliş-
me oldu. Kuşadası; denizi,
tarihi, çarşısı, gastronomisi
ve konaklama kapasitesiyle
bayram döneminde yine Tür-
kiye’nin en çok tercih edilen
destinasyonlarından biri ola-
cak. Şimdiden otellerimizin
doluluk oranı yüksek. Bu yoğunluğun;
çarşılarımıza, restoranlarımızdan, ula-
şım sektörüne kadar birçok alana eko-
nomik katkı sağlayacağını düşünüyo-
rum. Kuşadası, sahip olduğu turizm
potansiyeli, konaklama kapasitesi, li-
man hareketliliği ve esnafın hazırlıkla-
rıyla sezona güçlü bir giriş yapıyor" 

Kruvaziyer turizminde de yine re-
kor beklentisi olduğunu belirten Akdo-
ğan; "Bir yandan yerli turist hareketli-
liği yaşanırken, diğer yandan limanımı-
za gelen kruvaziyer gemilerle birlikte
ilçemizde, uluslararası turizm açısın-
dan da hareketli bir sezon bekliyoruz.

Çarşılarımızın canlı olması, misafirleri-
mizin memnun ayrılması ve kent eko-
nomimizin güçlenmesi için de tüm
paydaşlarımızla birlikte hareket ediyo-
ruz." dedi. 

Kuşadası’nın verimli sezona hazır
olduğunu ve bayram tatili ile birlikte
sezonun en iyi şekilde başlayacağına
inandığını kaydeden KUTO Başkanı
Serdar Akdoğan açıklamasının deva-
mında "Tüm misafirlerimizi huzurlu,
güvenli ve kaliteli bir tatil için Kuşada-
sı’na bekliyoruz. Esnafımızın, turizm-
cilerimizin ve tüm sektör temsilcileri-
mizin verimli bir sezon geçirmesini di-
liyorum." İfadelerine yer verdi. (İHA)

Verimli bir turizm 
sezonuna hazırız   

KUŞADASI TiCARET ODASI  BAŞKAnI AKDOğAn: 

Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Ak-
doğan, Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çıkarılmasının özel-
likle iç turizm açısından Kuşadası’na önemli katkı
sağlayacağını ve Kuşadası’nda hareketli bir sezon beklendi-
ğini ifade ederek, sezona ilişkin değerlendirmelerde bulundu.   
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

2023 yılında gerçekleştirilen, Kemal Kılıç-
daroğlu’nun yerine Özgür Özel’in genel başkan
seçildiği CHP’nin 38. Olağan Kurultayına iliş-
kin uzun süredir tartışılan karar çıktı. Ankara
Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi
kurultayın iptaline ilişkin “Mutlak Butlan” ka-
rarı verdi. Karar ile Kemal Kılıçdaroğlu’nun
yeniden CHP Genel Başkanı olduğu ilan edildi,
Özgür Özel ve ekibi tasfiye edildi. 

Şok yaratan kararın açıklanmasının ardın-
dan CHP Genel Merkezi ile birlikte eş zamanlı
olarak il teşkilatları da ayağa kalktı. Denizli
CHP, il başkanlığının çağrısı ile Gazi Bulvarı
üzerinde bulunan il binası önünde bir araya
geldi.

“Mutlak Butlan” protestosuna CHP İl Baş-
kanı Ali Osman Horzum, Denizli Milletvekili
Şeref Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, CHP’li ilçe
belediye başkanları, partinin il ve ilçe teşkilat-
ları ile üyeler katıldı. 

Kalabalık yavaş yavaş artarken, alandan tek
bir slogan yükseldi. “Kurtuluş yok tek başına,
ya hep beraber ya hiç birimiz” sloganları atan
kalabalık, “Mutlak Butlan” kararını protesto
etti. Caddeye kurulan dev ekranda CHP Genel
Başkanı Özgür Özel ve İl Başkanı Horzum’un
geçmişte yaptığı konuşmalarından kesitler veri-
lirken, polis de çevrede geniş güvenlik önlem-

leri aldı.

İL BAŞKANI HORZUM
KALABALIĞA SESLENDİ

Kalabalığa seslenen CHP Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum, Türkiye’nin 81 ilinin
ayakta olduğunu belirterek, Denizli’de tek bir

lider seçtiklerini, onun da Özgür Özel oldu-
ğuinu söyledi. 

HPorzum, “19 ilçe başkanıma teşekkür edi-
yorum. Örgütümüz Denizli’de dimdik ayakta-
dır. 19 ilçe başkanımızla, 16 belediye
başkanımızla ve milletvekilimizle biz halka
hizmete devam edeceğiz. Kimse bizi yolumuz-

dan döndüremeyecek. Hatırlayın en son kurul-
tayımızı. 39. kurultayımızda genel başkanımız,
liderimiz Özgür Özel bize bir şey vaat etti.
Dedi ki, ‘ben size güller serilmiş, gül bahçesine
çevrilmiş bir iktidar vaat etmiyorum. Ben size
dikenli yollar vaat ediyorum, ben size onur
vaat ediyorum, ben size cesaret vaat ediyorum’
dedi. İşte onur burada, işte cesaret burada. İste-
dikleri kadar kayyum atasınlar, istedikleri
kadar iradeyi yok saysınlar, bir arpa boyu yol
alamayacaklar. Partimiz bir asrı geçkin tarihi
boyunca öyle zorluklar atlattı ki, emin olun bu
bize yapılan ilk saldırı değil, son saldırı da ol-
mayacak. Ama el ele, kol kola, omuz omuza
birlik içerisinde bu badirelerin hepsini yendik
bunu da yeneceğiz arkadaşlar. Burası bizim
baba ocağımızdır. Baba ocağımıza bizim iste-
mediğimiz hiç kimse adım atmadı, bundan
sonra da atmayacak” dedi.

PROTESTO GEÇ SAATLERE KADAR
SÜRDÜ

İl Başkanı Ali Osman Horzum’un ardından
Denili Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, ilçe belediye başkanları topla-
nan kalabalığa seslendi, tanımadıkları “Butlan”
kararına karşı dik duruşlarını ortaya koydu.
Protestolar, gecenin ilerleyen saatlerine kadar
sürdü. METİN ELTAŞ

SiYASETi KARIŞTIRAN KARARIN ARDINDAN DENiZLi CHP AYAĞA KALKTI

“BUTLAN” PROTESTOSU
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 2023 yılında gerçekleştirdiği, Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun yerine Özgür Özel’in genel başkan seçildiği 38. Olağan Kurultayına
ilişkin karar çıktı. Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36’ncı Hukuk Dairesi ku-
rultayın iptaline ilişkin “Mutlak Butlan” kararı verdi, Kılıçdaroğlu göreve iade
edildi, Özel ve ekibi hakkında tedbir uyguladı. “Mutlak Butlan” kararının açık-
lanmasının ardından tüm illerde CHP teşkilatları ayağa kalktı. Denizli CHP İl
Teşkilatı önünde bir araya gelen partililer ve vatandaşlar “Butlan”a sert tepki
gösterdi. “Butlan” protestosu gecenin geç saatlerine kadar sürdü. 

Denizli’de tüm CHP teşkilatları
tarafından ortak bir bildiri yayımladı.
CHP il, gençlik ve kadın kolları baş-
kanları ile ilçe başkanlarının imzasını
taşıyan bildiride, demokrasi mücade-
lesinin süreceği, partiden içeri halkın
iradesi dışında bir gücün girmesine
izin verilmeyeceği kaydedildi.

Özgür Özel’e açık destek verilen
bildiride, “Bizler, gerçek Cumhuriyet
Halk Partililer olarak; delegelerimizin
iradesiyle seçilmiş Genel Başkanımız
Özgür Özel'in yanında olmaya devam
edeceğiz. Cumhuriyet Halk Partisi'nin
iradesi yalnızca örgütün ve delegele-
rimizin iradesidir. Her il ve ilçe binamız bizim Baba
Ocağımızdır. Cumhuriyet Halk Partisi'nin kapısından

içeri halkın iradesi dışında hiçbir güç
giremez. Gerekirse bedel öderiz ancak
Baba Ocağımızı hiçbir anlayışa teslim
etmeyiz. Bugün verdiğimiz mücadele
yalnızca Cumhuriyet Halk Partisi'nin
değil; demokrasinin, hukuk devletinin
ve millet iradesinin mücadelesidir. Biz
bu anlayışı, kurucumuz Mustafa Kemal
Atatürk'ten öğrendik. Bu parti de, bu
Cumhuriyet de, bu memleket de bizlere
O'nun emanetidir. Millet iradesine karşı
girişimde bulunanlar, demokrasiye mü-
dahale etmeye çalışanlar; dün olduğu
gibi bugün de karşılarında Cumhuri-
yet'e, demokrasiye ve halkın iradesine

sahip çıkan milyonları bulacaktır” denildi. 
METİN ELTAŞ

CHP DENiZLi iL VE iLÇE ÖRGÜTLERiNDEN ORTAK BiLDiRi

“ÖZEL’iN YANINDAYIZ”
CHP’de “Mutlak Butlan” kararının ardından gelen tepkiler sürüyor. Partinin il ve ilçe
örgütleri tarafından yayınlanan ortak bildiride parti lideri Özgür Özel’in yanında ol-
dukları belirtildi, “CHP’den içeri halkın iradesi dışında bir güç giremez” denildi.

DEMOKRASi, HUKUK GÜVENLİĞİ VE HALK iRADESi VURGUSU YAPILDI

BARO’DAN “BUTLAN” iTiRAZI
Denizli Barosu’ndan, CHP’nin 38. Olağan Kurultayı’na ilişkin verilen “mutlak butlan” kararına
tepki geldi. Yapılan açıklamada demokrasi, hukuk güvenliği ve halk iradesi vurgusu yapıldı.

Denizli Barosu, Cumhuriyet Halk Partisi’nin 38. Olağan Kurulta-
yı’na ilişkin verilen “mutlak butlan” kararının ardından yaptığı açıkla-
ma ile siyasal yaşama etkilerine dikkat çekti. 

Sürecin yalnızca bir siyasi partinin iç meselesi olmadığının belir-
tildiği açıklamada, demokratik hukuk düzenini doğrudan ilgilendiren
bir konu olduğu ifade edildi.

Demokratik toplumlarda siyasi partilerin halk iradesinin kurumsal
taşıyıcısı olduğunun ifade edildiği açıklamada, parti kongreleri ve ku-
rultaylarının seçme ve seçilme hakkının önemli bir parçası olduğu ha-
tırlatıldı.

Siyasal iradeye yönelik yargısal müdahalelerde hukuk güvenliği,
anayasal denge ve demokratik istikrar ilkelerinin korunmasının büyük
önem taşıdığının vurgulandığı Denizli Barosu açıklamasında, Cum-
huriyet Halk Partisi kurultayına ilişkin tartışmaların hukuk devleti il-
kesi çerçevesinde değerlendirilmesi gerektiği kaydedildi.

Anayasa’nın 67. ve 68. maddeleri kapsamında seçme, seçilme ve
siyasal faaliyette bulunma haklarının güvence altına alındığının hatır-
latıldığı açıklamada, siyasi partilerin demokratik hayatın vazgeçilmez
unsurları olduğu ifade edildi. Seçim hukukunun evrensel ilkelerine de
dikkat çekilen açıklamada, seçimle oluşan iradenin istikrarı ile hukuki
güvenlik ve belirlilik ilkelerinin esas olduğu ifade edildi.

Seçim süreçleri sonucunda ortaya çıkan temsil iradesinin uzun
süre sonra “mutlak butlan” gibi istisnai hukuki yöntemlerle tartışma-
ya açılmasının demokratik siyasal düzen üzerinde olumsuz etkiler
oluşturabileceğinin anlatıldığı açıklamada, mahkemelerin görevinin
siyasal alanı belirlemek ya da yeniden şekillendirmek olmadığı, ana-
yasal düzen içerisinde hukukun üstünlüğü ile temel hak ve özgürlük-
lerin korunmasının esas alınması gerektiği vurgulandı.

Hukukun üstünlüğü, yargı bağımsızlığı, demokratik siyasal yaşam
ve halk iradesinin meşruiyetini savunmanın hukuk kurumlarının ana-
yasal sorumluluğu olduğunun vurgulandığı açıklamada, hukukun si-
yasal tartışmaların aracı olmadığı, adaletin ve demokratik düzenin gü-
vencesi olması gerektiği belirtilerek, hukuk güvenliği ile demokratik
toplum düzenini zedeleyebilecek uygulamalara karşı oldukları payla-
şıldı. METİN ELTAŞ

Pamukkale Belediye tarafından
Yunusemre Mahallesi’nde başlatılan
üstyapı seferberliğinde çalışmalar ta-
mamlandı. Taahhüt edilen takvimden
çok daha kısa sürede bitirilen çalışma-
ları, Başkan Ertemur teknik ekibi ve
Yunusemre Mahalle Muhtarı Selda
Karan ile birlikte yerinde inceledi.

ÇEYREK ASIRLIK SORUN
KISA SÜREDE ÇÖZÜLDÜ

Yunusemre Mahallesi sakinleri ve
esnafı, bölgeye en son kapsamlı üstya-
pı hizmetinin 2001 yılında yapıldığını
belirterek, tam 25 yıl sonra gelen bu
köklü değişimin bu kadar hızlı bitiril-
mesini takdirle karşıladıklarını ifade
etti. Çeyrek asırdır el değmeyen so-
kakların kısa sürede modern bir çehre-
ye bürünmesi, mahallede büyük bir
memnuniyet yarattı.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur’un incelemeleri sırasın-

da mahalle genelinde adeta bir bay-
ram havası esti. Yapılan kalıcı hizmeti
yerinde gören vatandaşlar ve esnaflar
memnuniyetlerini coşkuyla dile getir-
di. İncelemeler sırasında renkli anlar
da yaşandı. Çalışmaların tamamlandı-
ğı caddede aracını durdurup inen bir
sürücü, yolların yeni hali için Başkan
Ertemur’u tebrik ederken; aynı güzer-
gâhı kullanan bir öğrenci servis şoförü
de yolların güvenli ve konforlu hale
getirilmesinden duyduğu memnuniye-
ti paylaştı. 

Pamukkale’nin her köşesine hak
ettiği hizmeti götürmekte kararlı ol-
duklarını vurgulayan Pamukkale Bele-
diye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Yunu-
semre Mahallesi’nde yakalanan bu ba-
şarı ivmesinin ardından, yatırım prog-
ramında yer alan diğer mahallelerde
de üstyapı seferberliğinin aynı hız ve
titizlikle devam edeceğinin müjdesini
verdi. HABER MERKEZİ

25 YIL ARADAN SONRA MODERN GÖRÜNÜME KAVUŞTU

YUNUSEMRE’DE
ÜSTYAPI HAMLESi
Pamukkale Belediyesi, Yunus Emre Mahallesi’nde başlattığı
üst yapı hamlesini tamamladı. Başkan Ali Rıza Ertemur, çalış-
maları yerinde inceledi, ekiplerden bilgi aldı. Yunusemre Ma-
hallesi, 25 yıl aradan sonra modern bir görünüme kavuştu.
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DENİZLİ 
YOLLARINDA

DENİZLİ AKSAÇLILAR 
KÜLTÜR TOPLULUĞU 

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Denizli'de yaşları yetmişleri çoktan aşmış her çar-
şamba toplanan, fikir üreten, kitap yazan, kentin yöne-
ticilerini, uzmanlarını konuk konuşmacı olacak davet
eden bir grup var. Bu grup kentte çok seviliyor ve Türk
örf ve ananelerine göre hem yaşlarına hem de bilgi ve
tecrübelerine istinaden büyük saygı görüyor. İçlerinde
emekli öğretim üyeleri, tıp doktorları, mühendisler, mi-
marlar, öğretmenler, ticaret erbaplarından tutun her mes-
lekten üye var. Bir de benim gibi o büyük tecrübeden ya-
rarlanmak isteyen grubun kurucuları ve müdavimlerine
göre biraz daha genç olup toplantıları kaçırmayanlar var.
Ben hem dinliyorum hem de toplantıları daha geniş bir
kitleye duyurabilmek için kayda alıp youtube kanalım-
da yayınlıyorum.

Topluluğumuzun kamusal herhangi bir sıfatı, resmi
bir kimliği ya da bağlayıcılığı yoktur. Bizi bir
arada tutan şey; unvanlar ya
da görevler değil,
ortak değerlerimiz
ve içten bağlılığı-
mızdır. Bu yönüyle,
varlığımızın teme-
linde samimiyet ve
gönüllülük yatmak-
tadır.

Grubun kurucusu
Av. Atilla Sezener'in
bir sözü var. Bu top-
luluğa katılmanın tek
koşulu; dürüst ve laik
bir kişiliğe sahip olmak.
Bu ilke, yalnızca bir ter-
cih değil; birlikte var
olabilmenin, sağlıklı bir
düşünce ortamı oluştu-
rabilmenin de vazgeçil-
mez temelidir. Çünkü biz-
ler, farklılıklarımızı zenginlik olarak gören ve bu zenginliği
özgür bir ortamda paylaşmayı önemseyen bir anlayışın
temsilcileriyiz.

Topluluğumuz içinde yer alan her birey; düşüncele-
rinde, konuşmalarında ve yazdıklarında tamamen öz-
gürdür. Bu özgürlük, beraberinde bireysel sorumluluğu
da getirir. Her birimiz, ortaya koyduğumuz fikirlerin so-
rumluluğunu kendimiz taşırız. Bu anlayış, hem düşün-
ce çeşitliliğini beslemekte hem de ortak aklın gelişme-

sine katkı sağlamaktadır.
Topluluğumuzun kamusal herhangi bir sıfatı, resmi

bir kimliği ya da bağlayıcılığı yoktur. Bizi bir arada tutan
şey; unvanlar ya da görevler değil, ortak değerlerimiz ve
içten bağlılığımızdır. Bu yönüyle, varlığımızın temelin-
de samimiyet ve gönüllülük yatmaktadır.

Topluluk üyelerinin bir özelliği daha var. Atilla Se-
zener'in 50'nin üzerinde kitapta imzası var. Atilla Sezener
kendi başına yazmıyor grup üyelerimizi de yazmaya teş-
vik ediyor. Böylelikle hepimiz yazar ünvanı da kazandık.
Bu grup sayesinde benim 5 kitapta ortak yazarlığım oluş-
tu. 

Oluşan eserler, yalnızca bir kitap değil; yarım asrı
aşan bir dostluğun, ortak
birikimin ve paylaşılan
değerlerin satırlara yan-
sımış hâlidir. Grup üye-
leri  farklı meslekler-
den, farklı hayat tec-
rübelerinden gelen;
ancak birbirini anla-
mayı, saymayı ve bir-
likte düşünmeyi ilke
edinmiş bir arkadaş
topluluğu olunca or-
taya çıkan kitaplar-
da farklı bir tat veri-
yor.   

Son kitabımız
“Denizli’de Ak-
saçlılardan Kül-
tür Işıkları” yeni
yayımlandı. Gru-

bun adını taşıyan, işte
bu birikimin ve özgür düşünce ortamının

bir ürünüdür. Amacımız; yaşadığımız şehrin tarihini, kül-
türünü ve değerlerini kendi bakış açımızla aktarmak, geç-
miş ile gelecek arasında bir köprü kurmaktır.

Bu kitapları yazarken ve toplantıları yaparken en bü-
yük dileğimiz; bu topluluğun ruhunun, dostluğunun ve
birikiminin gelecek kuşaklara da aktarılmasıdır. Çünkü
inanıyoruz ki, paylaşılan bilgi ve yaşatılan değerler, za-
manın ötesine geçerek kalıcı olur.

Bu eseri okuyan herkese, satır aralarında yalnızca
bilgiyi değil; aynı zamanda dostluğu, saygıyı ve ortak ha-
fızayı da hissedebilmelerini dileriz.

Ramazan Bayramı’nda ihtiyaç sahibi
emekli ve dar gelirli vatandaşların yüzünü
güldüren Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Kurban Bay-
ramı’nda da zorlu ekonomik şartlarda yaşam
mücadelesi veren hemşehrilerini unutmadı.
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın yü-
rüttüğü sosyal destek projesiyle, düzenli hane
yardımı alan sosyal destek kartı (Horoz Kart)
sahibi vatandaşların hesaplarına 2.000 TL’lik
bayramlık et desteği yatırıldı. İhtiyaç sahi-
bi ailelerin mutfak masraflarına katkıda bu-
lunmak ve bayram sevincini paylaşmak
amacıyla hayata geçirilen projeyle yaklaşık
10 milyon liralık destek sağlandı.

“HİÇBİR HANEDE BAYRAM 
SEVİNCİ EKSİK KALMASIN”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu, dar gelirli hem-
şehrilerinin yanlarında olmaya devam et-
tiklerini belirterek, “Biz, hiç kimsenin ken-
dini yalnız ve çaresiz hissetmeyeceği bir De-
nizli inşa etmek için yola çıktık. Her zaman
olduğu gibi Kurban Bayramı’nda da ihtiyaç
sahibi ailelerimizin yanındayız. Paylaşma-
nın ve dayanışmanın bereketiyle, hiçbir
hanemizde bayram sevinci eksik kalmasın
istiyoruz. Bu vesileyle tüm hemşehrilerimin
Kurban Bayramı’nı kutluyor; huzur, sağlık
ve mutluluk dolu bir bayram diliyorum.”

İKİ BAYRAMDA 42,25 MİLYON 
LİRALIK DESTEK
Denizli Büyükşehir Belediyesi, düzenli

hane yardımı alan Horoz Kart sahibi va-
tandaşlara 2.500 TL Ramazan Bayramı ik-
ramiyesi ile sosyal yardımları kapsayan
16 milyon TL, 3.250 emekliye ise 5.000
TL olmak üzere 16 milyon 250 bin TL
destek sağlamıştı. 

Kurban Bayramı’nda yapılan yaklaşık
10 milyon liralık gıda desteğiyle birlikte
iki bayramda ihtiyaç sahiplerine toplam-
da 42,25 milyon lira dolayında yardım ya-
pıldı. 
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DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN 10 MİLYON LİRALIK DESTEK

SEViNDiREN BAYRAM HEDiYESi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Horoz Kart sahibi vatandaşların hesaplarına
10 milyon liralık bayramlık et desteği yatırdı. Ramazan Bayramı ile birlikte
ihtiyaç sahiplerine toplamda 42,25 milyon liralık destek sağlandı. 

Yaklaşan Kurban Bayramı ve-
silesiyle, Çameli Belediyesi Can-
lı Hayvan Pazarı’nda kurbanlık sa-
tışları yoğun şekilde devam edi-
yor. Bayram öncesi hem üretici-
lerin hem de kurbanlık almak is-
teyen vatandaşların uğrak nokta-
sı olan pazarda, alışverişlerin usu-
lüne uygun yapılması için ku-

rumlar da teyakkuza geçti. Çameli
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü
ile Çameli Belediyesi Zabıta Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından paza-
ra getirilen kurbanlıkların küpe ve
evrak denetimleri titizlikle ger-
çekleştiriliyor. Hayvanların sağlık
durumları, pasaportları ve nakil
belgeleri tek tek kontrol edilerek,

standartlara uyma-
yan hayvanların sa-
tışına izin verilmi-
yor.

Çameli Beledi-
yesi’nden yapılan
açıklamada, vatan-

daşların huzurlu, güvenli ve sağ-
lıklı bir ortamda kurbanlık alış-
verişlerini yapabilmesi adına de-
netimlerin bayram süresince ke-
sintisiz olarak devam edeceği be-
lirtildi. Ayrıca yetkililer, kurban-
lık satışı yapan tüm esnaflara ha-
yırlı ve bereketli kazançlar te-
mennisinde bulundu. (İHA)

ÇAMELi KURBAN PAZARINDA
BAYRAM YOĞUNLUĞU Denizli’nin Ça-

meli ilçesinde
Kurban Bayra-

mı’nın yaklaşma-
sıyla birlikte canlı
hayvan pazarında
hareketlilik arttı.

Vatandaşların sağ-
lıklı ve güvenli

alışveriş yapabil-
mesi adına Ça-

meli Belediyesi ve
İlçe Tarım ve

Orman Müdürlüğü
ekipleri denetim-
lerini sıklaştırdı.



Merkezefendi Belediyesi
kültür ve sanat alanında çalış-
malarına hız kesmeden devam
ediyor. Merkezefendi Kültür
Merkezi’nde açılan Genç Hey-
kel Çalıştayı sergisinde, birbi-
rinden farklı temalarda
hazırlanan heykel çalışmaları
ziyaretçilerin beğenisine su-
nuldu. Heykel Çalıştayı’nda ha-
zırlanan eserleri inceleyen
Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan, genç heykeltıraş-
larla bir araya geldi, tebrik etti. 

Heykel Çalıştayı’nın açılı-
şına Denizli Milletvekili Güli-
zar Biçer Karaca, Cumhuriyet
Halk Partisi Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum, Denizli
Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Ali Marım ve Cumhuri-

yet Halk Partisi Mer-
kezefendi İlçe
Başkanı Müjdat İlhan
katıldı. Program so-
nunda katılımcılara
sertifika ve plaket
takdim edildi.

Sanatın gençlerin
bakış açısıyla şekil-
lendiği çalıştayın,
hem üretimi hem de
sanatsal paylaşımı

teşvik ettiğini belirten Başkan
Doğan, genç sanatçıların ortaya
koyduğu eserlerin ilçenin kültür
ve sanat hayatına önemli katkı-
lar sunduğunu ifade etti. Çalış-
tay sonunda hazırlanan
eserlerin sergi süresinin ardın-
dan Merkezefendi’nin farklı
noktalarına yerleştirileceği be-
lirtildi.

Genç heykeltıraşların imza-
sını taşıyan eserler,7 Haziran ta-
rihine kadar Merkezefendi
Kültür Merkezi’nde ziyaretçile-
rini ağırlamaya devam edecek.
Başkan Doğan, tüm vatandaş-
ları genç sanatçıların emek ve
hayal gücüyle ortaya çıkardığı
eserleri görmeye davet etti. 

HABER MERKEZİ
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Bugün herkes yapay zekâyı konuşuyor. Ku-
rumlar büyük bütçelerle yazılımlar alıyor, dijital
dönüşüm projeleri başlatıyor. Ancak çoğunluk-
la en temel soru sorulmuyor:

“Veri stratejimiz nedir?” “Stratejilerimizi pro-
jelerle hizalayabiliyor muyuz?

Dijital çağda en değerli şey doğru yönetilen
veridir. Veri; kurumun hafızasıdır, karar altyapı-
sıdır ve geleceğini belirleyen en önemli kay-
naklardan birisidir. Veri iyi yönetilemezse teknoloji
de işe yaramıyor.

Birçok kurum halen veriyi plansız üretiyor.
Aynı bilgiler farklı sistemlerde tekrar ediyor, ra-
porlar birbirini tutmuyor, veriler arasında ilişki ku-
rulamıyor. Sonra da “neden istediğimiz sonucu
alamıyoruz?” diye soruluyor.

Oysa yapay zekâ dâhil hiçbir teknoloji kötü
veriyi düzeltemez. Kalitesiz veriyle kaliteli karar
üretilemez.

İşte veri stratejisi tam burada devreye girer.
Veri stratejisi; kurumun hangi veriyi neden top-
ladığını, nasıl yöneteceğini ve bu veriyi nasıl de-

ğere dönüştüreceğini belirleyen yol haritasıdır.
Dolayısıyla konu yalnız bilgi işlem birimleri-

nin işi değildir. Çünkü veri bilgisayarlarda oluş-
maz; süreçlerde üretilir, yazılımlarla bilgisayar-
larda işlenir ve anlamlı bilgilerle gelecek hakkında
karar verilir. Süreç iyi değilse veri de iyi olmaz.
İnsan-süreç-teknoloji etkileşimi iyi anlaşılmalı,
buna göre stratejiler oluşturulmalıdır.

Bugün başarılı kurumlar artık yalnız daha faz-
la veri toplamaya değil, daha anlamlı ve güve-
nilir veri üretmeye odaklanıyor. Çünkü gelecekte
fark oluşturacak olan şey; en çok veriye sahip
olmak değil, veriyi en doğru yöneten kurum ol-
mak olacak.

Belki artık hepimizin kendisine şu soruyu sor-
ması gerekiyor:

“Biz gerçekten veriyi yönetiyor muyuz, yok-
sa sadece kayıt mı biriktiriyoruz?”

Veri stratejiniz netleşmedikçe kuruluşunuzu
geleceğe taşıyacak anlamlı bilgilere erişmek ve
sürdürülebilirlik mümkün değil …

---------------
Prof. Dr. Diler Aslan; tıbbi biyokimya, labo-

ratuvar ve laboratuvar verilerinin yönetimi; üni-
versitede kurumsal kalite alanlarında uzun yıl-
lar araştırmalar, uygulamalı akademik çalışmalar
ve yöneticilik görevleri yürütmüştür. ANKU-
ZEM E-Eğitimci (2013), UKAS ISO 42001 Ya-
pay Zekâ Yönetim Sistemleri Farkındalık Eğiti-
mi (2025) ve ADLM Tıbbi Laboratuvarlarda Veri
Bilimi Eğitimi (2026) programlarını tamamla-
mıştır. Dijital sağlık, veri yönetimi, kalite sistemleri
ve sağlıkta veri kalitesi konularında eğitim, da-
nışmanlık ve araştırma çalışmalarını sürdür-
mektedir.

DİJİTAl DÖNÜŞÜM
(ÖğRENME PlATfoRMu)

VERİ STRATEJİNİZ VAR MI?

PROF. DR. DİLER ASLAN

AK Parti Denizli Milletvekili Nilgün Ök, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde kabul edilen yeni düzenlemelere ilişkin de-
ğerlendirmeler yaptı. Dünyada yaşanan savaşlarla birlikte tica-
retin daraldığını belirten Ök, talepte yaşanan düşüş ve
maliyetlerin arttığı bir dönemde üreticinin, sanayicinin ve ihra-
catçının yanında durmaya devam ettiklerini söyledi. 

Kanunla birlikte sanayi sicil belgesine sahip ve fiilen üretim
yapan kurumlar ile zirai üretim faaliyetinde bulunan işletmeler
için kurumlar vergisi oranının %25’ten %12,5’e düşürüldüğünü
ifade eden Nilgün Ök, düzenlemenin özellikle üretim yapan iş-
letmeler açısından önemli bir destek niteliği taşıdığını kaydetti.

Ök,“Biz, üretimi ve ihracatı merkeze alan bir ekonomi anla-
yışıyla hareket ediyoruz. Zor Pazar şartlarında üretenin, yatırım
yapanın, istihdam sağlayanın yanında duran güçlü bir iradeyi
ortaya koyuyoruz” dedi.

VARLIK BARIŞIYLA EKONOMİYE YENİ
KAYNAK, YENİ HAREKET

Kanun teklifindeki “varlık barışı” düzenlemesiyle birlikte,
yurt dışında bulunan veya yurt içinde olup kanuni defter kayıtla-
rında yer almayan döviz, altın, hisse senedi ve diğer varlıkların
31 Temmuz 2027’ye kadar Türkiye’ye getirilerek ekonomiye
kazandırılmasının önünün açıldığını anlatan Nilgün Ök, düzen-

lemenin ekonomiye yeni kaynak sağlayacağını vurguladı.
Ök, Türkiye’ye yeni yerleşen ve son üç yılda Türkiye’de

vergi mükellefiyeti bulunmayan kişilerin, yurt dışında elde et-
tikleri kazançlarını Türkiye’ye getirip kayıt altına aldırmaları
halinde 20 yıl boyunca gelir vergisinden muaf olacağını, veraset
yoluyla gerçekleşecek mal intikallerinde uygulanacak vergi ora-
nının ise %1 olacağını söyledi.

Ök, “Atıl duran kaynakları ekonomimize kazandırıyoruz.
Kaynakların finansal sisteme dahil edilmesiyle yatırımın, üreti-
min ve ekonomik hareketliliğin artmasına bu süreçte katkı sağ-
layacaktır” dedi.

72 AY VADE, 1 MİLYON TL LİMİT

Kanun ile kamu borçların tecil ve taksitlendirilmesinde de
kolaylık sağlandığını anlatan Ök, yapılandırma süresinin 36
aydan 72 aya çıkarıldığını, teminatsız tecil limitinin ise 50 bin
TL’den 1 milyon TL’ye yükseltildiğini, bu düzenlemenin sosyal
devlet anlayışının önemli bir göstergesi olduğunu ifade etti. 

“TÜRKİYE ARTIK SADECE ÜRETEN DEĞİL
TİCARETİ YÖNETEN ÜLKE…”

Kanun ile İstanbul Ticaret Merkezi ile ilgili küresel rekabet
gücünü arttıran düzenlemeler yapıldığını da anlatan Milletvekili

Nilgün Ök, İFM’de katılımcı belgesi alarak faaliyette bulunan
kurumların kazanç indirim oranının %50’den %100’e çıkarıl-
ması, ayrıca İFM dışında faaliyette bulunan kurumlara da %95
kazanç indirimi imkanının sağlandığını söyledi.

İstanbul Finans Merkezi’nde faaliyet gösteren kurumlarda,
yurt dışı tecrübesine sahip personelin istihdam edilmesi halinde
çalışanlara uygulanan %60 ve %80 gelir vergisi avantajının kap-
samının genişletildiğini de dile getiren Ök, Türkiye’nin artık
yalnızca üretim yapan değilfinansı ve küresel ticareti yöneten
bir merkez haline geldiğini söyledi.

Ök,“Finansın, ticaretin ve stratejik kararların merkezlerinden
biri olma hedefimize kararlılıkla ilerliyoruz. Bu düzenleme ile-
İstanbul Ticaret Merkezi cazibe merkezi haline dönüşecek”
dedi.

TEKNOLOJİ HAMLESİ

Tekno girişim şirketlerinde çalışanlara verilen pay senetle-
rine yönelik gelir vergisi istisnasının artırıldığını, dijital şirket
modeliyle kurulan girişimlere ise3 yıla kadar oda kayıt ve aidat
muafiyeti getirildiğini dile getiren Nilgün Ök, “Üretimi, tekno-
lojiyi, yatırımı ve ihracatı destekleyen güçlü adımlar atmaya
devam ediyoruz. Düzenlemenin ülkemize ve milletimize hayırlı
olmasını diliyorum” dedi. HABER MERKEZİ
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“URETiM, YATIRIM VE
iHRACATA DESTEK”

TBMM’de kabul edilen düzenleme; sanayiciye vergi indirimi, ihracatçıya avantaj getire-
cek. AK Parti Denizli Milletvekili Nilgün Ök, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda
kabul edilerek yasalaşan kanun teklifini değerlendirdi. Teklifin üretimden ihracata, tekno-
lojiden finans sektörüne kadar birçok alanda önemli düzenlemeleri içerdiğini belirten Ök,
Türkiye’nin ekonomik büyüme vizyonuna katkı sağlayacağını ifade etti.

GENÇ HEYKEL ÇALIŞTAYI’NIN iKiNCiSi GERÇEKLEŞTiRiLDi

HEYKELLER GORUCUYE CIKTI
Merkezefendi Belediyesi tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen Genç
Heykel Çalıştayı’nda genç sanatçıların hayal güçleriyle ortaya çıkar-
dığı eserler sanatseverlerle buluştu.Heykel sergisi yoğun ilgi gördü.



Öncelikle ülkemiz ve dünya zor bir dö-
nemden geçiyor.

Ülkelere ve işleyişe baktığımızda genellikle
insanları kandırmaya yönelik uygulamaların
ön planda olduğu, kolay yoldan para kazan-
manın teşvik edildiği yol ve yöntemler ön plan-
da.

Ülkemize baktığımızda da mevcut yasa-
ların bu günkü ülke koşullarına uymadığı or-
tada iken maalesef bu yapısal hukuk reformu
bir türlü yapılamamakta.

Örnek vermek gerekirse;
*Örneğin Türk Ticaret Yasası’na göre bir

tüzel şirket bankadan kredi kullanacaksa
yalnızca şirket yetkilisinin kredi sözleşmesi-
ne imza atması yeterli iken, halen tüm ban-
kalar şirketin kaşesinin yanında şirket ortak-
larının kefaletini istemekteler. Peki buna kar-
şı çıkan bir kurum olması gerekmez mi? 

Maalesef karşı çıkılmıyor.
*Hukuk uygulamalarında çok üzüldüğümüz

bazı konular var. Örneğin; küçük yaştaki ço-
cuklara uygulanan istismarlara,  kadınlara ya-
pılan öldürme ve istismarlara, 18 yaş altı olu-
şan çetelerde öldürme-yaralamaya verilen ce-
zaların bir türlü arttırılmamasına meclis alt ko-
misyondan geçmemesine şaşırıyoruz.

*Para politikalarında uygulanan swap iş-
lemleri ve dövize uygulanan baskılar.

*TCMB Uygulamalarında her yıl ciddi za-
rarlar oluşması vb.

Bu örnekleri açmak mümkün. Bunları ni-
çin yazıyoruz özel sektör ve ya devlet ku-
rumları ne kadar güçlü olur ise masaya otur-
duğunda pazarlık gücü o kadar fazla olur.

Masaya oturduğumuzda ilgili masanın
neler getireceğini ve kazanımları önceden ça-
lışmak gerekir diye düşünüyorum.

Bu konuda Osmanlı’nın ve Türkiye Cum-

huriyeti’nin başarılarından örnekler vere-
ceğim;

Osmanlı diplomasisinin sahada zor-
landığı ancak masa başında birer siyasi ve
diplomatik zekâ harikası olarak kârlı çı-
kardığı en başarılı anlaşmalar şunlardır:

1. İstanbul Antlaşması (1533) - Avus-
turya'ya Karşı Üstünlük

• Önemi: Kanuni Sultan Süleyman dö-
neminde imzalanmıştır. Avusturya Arşi-
dükü, Osmanlı sadrazamına eşit sayılarak
protokolde Osmanlı hiyerarşisinin altına
alınmıştır.

• Kazanım: Bu anlaşma ile Avusturya
üzerindeki mutlak siyasi üstünlük masa ba-
şında tescillenmiş, Osmanlı padişahı Av-
rupa'nın tek ve en büyük imparatoru konu-
muna getirilmiştir. 

2. Zitvatorok Antlaşması (1606) - Siya-
si Denkliğin Kabülü

• Önemi: Osmanlı Devleti'nin batıdaki üs-
tünlüğünün sarsılmaya başladığı bir dönem-
de, masa başındaki ustalıkla lehe çevrilmiş bir
anlaşmadır.

• Kazanım: Sahada Avusturya karşısında
zor duruma düşülmesine rağmen, usta dip-
lomatik manevralarla ele geçirilen bu anlaş-
mada Habsburg İmparatoru, Osmanlı padi-
şahına denk sayılmış ancak imparatorluk un-
vanı korunarak savaşın daha da büyümesi ve
muhtemel toprak kayıpları ustaca engellen-
miştir. 

3. Belgrad Antlaşması (1739) - Son Bü-
yük Zafer ve Diplomasi

• Önemi: Osmanlı'nın 18. yüzyılda Rusya
ve Avusturya'ya karşı kazandığı son büyük
diplomatik zaferdir.

• Kazanım: Fransa'nın arabuluculuğuyla İs-
tanbul'da imzalanmıştır. Avusturya Pasarof-
ça ile aldığı yerleri geri vermiş, Rusya ise Ka-
radeniz'de donanma bulundurma hakkın-
dan vazgeçerek büyük bir diplomatik hezimete
uğratılmıştır. 

4. Edirne Antlaşması (1568) - Ferhat
Paşa ile Kazanılan Zirve

• Önemi: Doğuda Safeviler (İran) üzerine
yapılan seferler sonrası imzalanmış barış an-
tlaşmasıdır.

• Kazanım: Savaş meydanlarındaki çık-
mazı zekice bir diplomasiyle çözen Osman-
lı, masada çok başarılı bir müzakere yürüte-

rek Hazar Denizi'ne kadar olan geniş coğ-
rafyada fiili ve hukuki hakimiyetini genişlet-
miştir.

5. Moskova Antlaşması (1921) - Doğu-
nun Siyasi Zaferi

• Önemi: Klasik Osmanlı dönemi olma-
sa da, Türkiye Büyük Millet Meclisi Hükü-
meti'nin masa başında kazandığı ilk büyük
uluslararası siyasi zaferdir.

• Kazanım: Sovyet Rusya ile imzalana-
rak Doğu Cephesi emniyete alınmış ve bu-
günkü Türkiye-Ermenistan sınırı (Gümrü-
Kars hattı) çizilerek Misak-ı Millî için ulus-
lararası ilk büyük tavizsiz başarı masada
elde edilmiştir.

Türkiye Cumhuriyeti’nde ise en önem-
li başarı kanaatimce Lozan Barış An-
tlaşması’dır. Bu görüşmeler uzun hazırlık
yapan Türk heyetinin bir başarıdır.

Lozan Barış Antlaşması görüşmeleri 20
Kasım 1922'de İsviçre'nin Lozan şehrinde
resmen başladı. Türk heyetine İsmet Paşa
(İnönü) başkanlık etti. Çetin geçen ilk tur gö-
rüşmeler, kapitülasyonlar ve Musul gibi
hayati konularda uzlaşma sağlanamaması
üzerine 4 Şubat 1923'te kesintiye uğradı. 

Büyük Çekişme: 
Özellikle İngiliz Dışişleri Bakanı Lord Cur-

zon ile İsmet Paşa arasında Doğu sınırla-
rı, Boğazlar ve kapitülasyonlar konularında
çok sert diplomatik çatışmalar yaşandı.

Masadan Kalkma: 
İtilaf Devletleri'nin Sevr'in hafifletilmiş bir

versiyonunu andıran taslağı Türk tarafına
sunması ve bağımsızlığa gölge düşürecek

ekonomik dayatmaları kabul etme-
yen İsmet Paşa’nın kararlı tutumu,
görüşmelerin 4 Şubat'ta yarıda kal-
masına yol açtı. 

Bu noktada heyet sürekli Anka-
ra’yı bilgilendirmiş ve en son Atatürk
imza atmadan masadan kalkma-
larını, masayı devirmelerini  ve ül-
keye dönmelerini istemiştir.

Heyet ülkeye döndükten sonra
,ivedilikle Türkiye'nin ilk ve kurucu
Türkiye İktisat Kongresi, 17 Şubat
- 4 Mart 1923 tarihleri arasında İz-
mir’de toplanmıştır. Burada esas
amaç yurt dışına ve İngiltere’ye
verilen mesajdır. İzmir İktisat Kon-

gresi ile yaklaşık 1.370 katılım sağlayan de-
legenin gücü ve desteği gayet net açık vur-
gulanmış olup, alınan iktisadi kararlar ive-
dilikle hayata geçirilmiştir.

Akabinde ise;
Lozan’da ikinci görüşmeler 23 Nisan

1923’e başlamış olup, taraflar 24 Temmuz
1923 tarihinde nihai Lozan Barış Antlaş-
ması'nı imzalamışlardır.

İngiliz heyeti şöyle bir söz etmiştir;
“Bizi savaşta yendiniz, masa başında

da yendiniz. Ancak elbet bir gün Lon-
dra’ya gelip bizden borç isteyeceksiniz.
O zaman bu hesabı göreceğiz”

Görüldüğü üzere hangi konuda olursa ol-
sun masaya oturmadan dersine çalışmak
ve fizibilite yapmak oldukça önem arz et-
mektedir. Buna bağlı olarak ne zaman
masadan kalkılacak, ne zaman masa dev-
rilecek ön görülü olmak gerekir.

İnsan ilişkilerinde ve siyasette de durum
böyle değil midir?

Masaya kimlerle oturulur? Masadan na-
sıl kalkılır? Masayı devirirken ülke menfa-
atleri ön planda mı tutulmalıdır? Bir de sal-
lanan masaya oturulur mu?

Tüm bu sorulara cevap bulmadan ma-
saya kanaatimce oturulmaz.

Benim önerim ise sallanan masaya otu-
rulur ancak  sallanan masada denge kay-
bı yaşayacak ve ya uzun süre sallanan ma-
sanın vereceği rahatsızlığa katlanamaya-
cak, rahatına düşkün kişilerle o masaya otu-
rulmaması yönünde olacaktır.

Saygı ile kalınız.

ANALiZ
SMMM

Hüseyin KAYA
smmm.hkaya@gmail.com

MASAYI DEVİRMEK
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, yaklaşan
Kurban Bayramı öncesinde vatandaşların en
yoğun ziyaret noktalarından olan kabristan-
larda geniş çaplı bir seferberlik başlattı. Park
ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı bünyesinde
oluşturulan özel ekipler, mezarlıklarda hum-
malı bir çalışma yürütüyor. Vatandaşların bay-
ram süresince kaybettikleri yakınlarının ka-
birlerini daha rahat, temiz ve huzurlu bir or-
tamda ziyaret edebilmeleri amacıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında; il genelindeki 115 me-
zarlıkta tırpan ile ot temizliği yapıldı. Ekip-
ler, kış ve bahar aylarında büyüyen ve kuru-
yarak hem kötü görüntü oluşturan hem de yan-
gın riski barındıran yabani otları temizledi. Bü-
yükşehir Belediyesi ekipleri, vatan uğruna ca-
nını feda eden kahramanları da unutmadı. Asri
Mezarlık’ta bulunan asker ve polis şehitlik-

lerinde hassasiyetle bakım çalışması yürütüldü.
Şehit kabirlerinin mermerleri temizlenirken,
çevresindeki çiçeklikler ve yeşil alanlar bay-
ram ziyareti için hazır hale getirildi. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR EKİPLERİNDEN KAPSAMLI BAKIM VE TEMİZLİK ÇALIŞMASI

MEZARLIKLARDA
KURBAN MESAiSi

T.C. Pamukkale Belediyesi, ilçe
halkının Kurban Bayramı alışveriş-
lerini rahat, güvenli ve huzurlu bir
ortamda yapabilmesi için tüm ha-
zırlıklarını tamamladı. Bayram ön-
cesi oluşabilecek yoğunluğu azalt-
mak ve vatandaşların taze gıda ile
bayramlık ihtiyaçlarına kolayca ula-
şabilmesini sağlamak amacıyla, il-
çedeki 15 mahallede kurulacak semt
pazarları arife günü de hizmet ve-
recek. Pamukkale ilçesinde normal
şartlarda haftanın farklı günlerinde
kurulan semt pazarları, vatandaşla-

rın mağduriyet yaşamaması adına
arife gününe özel olarak açık tutu-
lacak.

ARİFE GÜNÜ HİZMET 
VERECEK PAZAR YERLERİ
Arife gününe denk gelen 26 Mayıs

Salı günü Pamukkale ilçesinde; Top-
raklık, İncilipınar, Aktepe, Fesleğen,
Kuşpınar, Kervansaray, Dokuzkavak-
lar (Çarşamba), Kayıhan, Anafartalar,
Bağbaşı, Pamukkale, Akköy, Uzunpı-
nar, Gözler ve Cankurtaran mahallele-
rinde kurulan semt pazarları vatandaş-

ların hizmetinde olacak.

ZABITA EKİPLERİ GÖREV 
BAŞINDA OLACAK
Pamukkale Belediyesi Zabıta Mü-

dürlüğü ekipleri, arife günü açık ola-
cak tüm pazar yerlerinde denetimleri-
ni sıkılaştıracak. Vatandaşların gü-
ven içinde alışveriş yapabilmesi ama-
cıyla; fiyat etiketleri, ürün tazeliği, hij-
yen standartları ve pazar düzeni baş-
ta olmak üzere gerekli tüm kontroller
gün boyu aralıksız bir şekilde sür-
dürülecek. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE ARiFE GÜNÜ 
15 MAHALLEDE PAZAR KURULACAK

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bayramı önce-
sinde vatandaşların kabir ziyaretlerini huzur ve güven
içinde gerçekleştirebilmesi için mezarlıklarda temizlik,
bakım ve onarım çalışmalarına hız verdi.

Merkezefendi Belediyesi, em-
lak, çevre temizlik ve ilan reklam ver-
gilerinin birinci taksiti için ödemeler
devam ediyor. Son ödeme tarihi 1 Ha-
ziran 2026 Pazartesi günü olduğu du-
yuruldu. Emlak, çevre temizlik ve ilan
reklam vergilerinin birinci taksiti için
ödemeleri devam ediyor. Ödemeler
1 Haziran Pazartesi gününe kadar de-
vam edecek. Merkezefendi Beledi-
yesi’nden yapılan açıklamada vergi
mükelleflerinin söz konusu ödeme-
lerini Merkezefendi Belediyesi Ana
Hizmet Binası Veznesi, Merkez-

efendi Kültür Merkezi Veznesi, Tapu
ve Kadastro Müdürlüğü Veznesi’nde
bulunan veznelerden ve Merkez-
efendi Belediyesi web sitesi üzerin-
den kolaylıkla yapılabileceği ifade
edildi. Merkezefendi Belediyesi ana
hizmet binasında bulunan vezneler 23
Mayıs Cumartesi, 24 Mayıs Pazar ve
25 Mayıs Pazartesi günü 09.00-
17.00 saatleri arasında hizmet ver-
meye devam edecek. Merkezefendi
Belediyesi, emlak, çevre temizlik ve
ilan reklam vergisinin birinci taksiti-
nin ödenmesi uyarısında bulundu.

Merkezefendi Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamada, “Vatandaşlarımız,
1 Haziran Pazartesi günü mesai biti-
mine kadar emlak ve çevre temizlik
vergilerinin birinci taksitlerini, TC
kimlik numarası veya mükellef sicil
numarası ile veznelerimize, nakit
veya kredi kartıyla ödeyebilecekler-
dir. Vatandaşlarımız, birinci taksitle-
rini Merkezefendi Belediyesi’nin
web sayfasından kredi kartı veya ban-
ka kartı ile belediyeye uğramadan da
ödemelerini gerçekleştirebilecek”
denildi. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NDEN VERGİ UYARISI

VEZNELER HAFTA SONU AÇIK OLACAK
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"7’den 70’e Sanatın İzinde Ha-
yat Boyu Öğrenme Folklor Rüz-
gârı" gecesi, yoğun bir katılım ile
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Salonun tamamen
dolduğu gösteride Anadolu’nun
farklı yörelerine ait halk oyunları
sahneye taşındı, binlerce yıllık kül-
türel miras dansla harmanlandı. 

Gösteri, semazen gösterileriyle
başladı. Semazenin farklı bir konseptte sah-
neye taşındığı gösteri davetlilerden uzun
süre alkış aldı. Ardından sırasıyla çiftetel-
li, zeybek, Kafkas oyunları, Seymen gös-
terileri, Teke yöresi oyunları, Şaman dan-

sı ile Âşuk ile Maşuk-Anamur gösterileri
sunuldu. 

Farklı kültürlerin izlerini taşıyan kos-
tümler ve müzikler eşliğinde sahnelenen
gösteriler davetliler tarafından uzun süre
ayakta alkışlandı. Yine farklı bir konsept-

te sahneye taşınan Şaman dansları da ilgi
gördü. 

Gecenin sonunda tüm gruplar sırayla ye-
ninde sahneye alındı, alkışlar arasında
eğitmenlere plaket ve çiçek verildi.

AYSEL ÇETİN

7’DEN 70’E SANATIN İZİNDE HAYAT BOYU ÖĞRENME FOLKLOR RÜZGÂRI GECESİ MEST ETTİ

Denizli, Pamukkale Halk Eğitim Merkezi organizasyonu ile gerçek-
leştirilen halk oyunları gecesinde bir araya geldi. Farklı grupların aynı
gösteride buluştuğu etkinlik davetlilere unutulmaz anlar yaşattı. 

DENiZLi’DE HALK OYUNLARI SOLENi

Pamukkale Belediyesi, kültür ve sa-
nat faaliyetleri kapsamında tarihi bir adı-
mı hayata geçirdi. Pamukkale Belediye-
si tarihinde ilk kez kurulan ve yaklaşık 3
ay önce temelleri atılan koro, hazırlık sü-
recini geride bıraktı.

ANADOLU’NUN RUHU 
BU KORODA
Yaklaşık 3 ay önce temelleri atılan ve

titiz bir hazırlık sürecinden geçen “Pa-
mukkale Belediyesi Türk Halk Müziği
Korosu”, geniş kadrosuyla dikkat çekiyor.
Denizlili müzikseverlerin yanı sıra bele-
diye personelinin de içinde bulunduğu
ekipte; 34 ses sanatçısı ve 10 kişilik saz
heyeti yer alıyor. Belediye orkestrası
sanatçılarının teknik desteğiyle güçlenen
koro, Anadolu’nun birlik ve beraberlik ru-
hunu notalara döküyor.

ATATÜRK CADDESİ’NDE 
YOĞUN MESAİ
Pamukkale Belediyesi Türk Halk Mü-

ziği Korosu çalışmalarını, her Cumarte-

si günü Belediyenin Atatürk Caddesi
üzerindeki ek binasında bulunan Kültür
ve Sosyal İşler Müdürlüğü salonunda ger-
çekleştiriliyor. Şimdiden 10 koro ve 7 solo
parçadan oluşan zengin bir repertuvar ha-
zırlayan ekip, disiplinli çalışmasıyla pro-
fesyonel bir sahne performansına hazır-
lanıyor.

TÜRK SANAT MÜZİĞİ 
KOROSU DA GELİYOR

Pamukkale Belediyesi, sanatın her
dalını destekleme vizyonu doğrultusun-
da Türk Halk Müziği korosunun ardından
Türk Sanat Müziği Korosu için de kuru-
luş çalışmalarına başlandığını duyururken;
“Kültür ve sanatın kalbi Pamukkale’de
atıyor; kendi değerlerimizle, kendi sesi-
mizle halkımızın huzuruna çıkacak ol-
manın heyecanını yaşıyoruz” mesajıyla
bu kültürel hamlenin önemini vurguladı.
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN BiR PROJE DAHA

HALK MÜZiĞi KOROSU Pamukkale Belediye-
si, kültür ve sanat ala-
nında yeni bir projeyi
daha hayata geçiriyor.
Belediye bünyesinde
kurulan ilk “Pamuk-
kale Belediyesi Türk
Halk Müziği Korosu”,
Şef Burhan Himmetli
yönetiminde profesyo-
nel çalışmalarına de-

vam ediyor. 

Denizli’nin Acıpayam ilçesinde özel bi-
reyler için düzenlenen asker eğlencesinde
kına yakılan genç erkek ve kızlar duygu dolu
bir gece yaşadı. Kanatsız Melekler Yaşam
Derneği, 1 günlük temsili askerlik görevini
yapacak olan özel gençler için Acıpayam Be-
lediyesi Engelsiz Yaşam Parkında asker eğ-
lencesi düzenledi. Özel askerlerin kına ge-
cesinde özel genç kızlar da unutulmayınca
eğlencesi ve duygu dolu bir gece yaşandı.

Geceye destek verenlere teşekkür eden
Kanatsız Melekler Yaşam Derneği Başka-
nı Özgül Sert, "Kanatsız Melekler Yaşam
Derneği olarak, Acıpayam Belediyesi En-
gelsiz Yaşam Parkı’nda düzenlediğimiz

özel askerlerimizin kına gecesi programın-
da hep birlikte çok güzel ve duygu dolu bir
gece yaşadık. Temsili askerlik heyecanı
yaşayan özel askerlerimiz için hazırladığı-
mız gecede müzikler eşliğinde eğlendik, ha-
laylar çektik, kahkahalar attık.
Ayrıca özel kızlarımızın iste-
ği doğrultusunda kız kınamızı
da gerçekleştirdik. O gece ço-
cuklarımızın gözlerindeki mut-
luluk görülmeye değerdi. Ai-
lelerimiz, gönüllülerimiz ve
dostlarımızla birlikte sevgi-
nin, dayanışmanın ve birlikte
olmanın ne kadar kıymetli ol-
duğunu bir kez daha hissettik.
Bu güzel anılarımızı ölüm-

süzleştiren herkese de gönülden minnetta-
rım. Emeği geçen, bir sandalye taşıyan, bir
çay dağıtan, sessizce bir eksiği tamamlayan
herkese sonsuz teşekkür ederim. Çünkü
biz birlikte güzeliz" dedi. (İHA)

ÖZEL ASKER VE ÖZEL KIZLAR iÇiN
ACIPAYAM’DA UNUTULMAZ GECE

Güney Fevzi Tokat Ortaokulu
tarafından düzenlenen Bilim Şen-
liği’nin açılış törenine ilçe kay-
makamı Adem Can Okur, Bele-
diye Başkanı Mehmet Ali Eraydın,

CHP İlçe Başkanı Mehmet Özer
ve ilçe protokolü ile vatandaşlar ka-
tıldı. Bilim sergisinin açılış kur-
delesinin kesilmesinin ardından
Kaymakam Okur ve Belediye
Başkanı Eraydın öğrencilerin stant-
larını tek tek inceledi, projelerine
ilişkin bilgiler aldı.

Şenliğin ardından değerlen-
dirmeler yapan Güney Belediye
Başkanı Mehmet Ali Eraydın,
“Fevzi Tokat Ortaokulu’nun ha-
zırlamış olduğu TÜBİTAK Bilim

Şenliği’ne Kaymakamımız Adem
Can Okur, ilçe başkanımız Meh-
met Özer, kurum amirlerimizle bir-
likte katılım sağladık. Geçmişten
günümüze birçok yaratıcı fikir
üreten gençlerimiz ve emek har-
cayan öğretmenlerimize teşekkür
ediyorum” dedi. AYSEL ÇETİN

ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİNİN HAZIRLADIĞI PROJELER GÖRÜCÜYE ÇIKTI

GÜNEY’DE BiLiM ŞENLiĞi
Güney Fevzi Tokat Ortaokulu öğrencileri, düzenlenen bilim
şenliğinde projelerini görücüye çıkardı. Birbirinden ilginç pro-
jeler, bilim sergisini gezen davetlilerden tam not aldı.
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Başarılı performansıyla dikkat
çeken Germencik Belediyespor U11
Takımı, Umurluspor U11 Takımı’nı
8-1 mağlup ederek kupaya uzandı.
Sezon boyunca yenilgi yüzü görme-
yen minik futbolcular, ortaya koy-
dukları mücadeleyle büyük takdir
topladı. Germencik Belediye Baş-
kanı Burak Zencirci, elde edilen

şampiyonluğun ardından yaptığı
açıklamada teknik ekibi, sporcuları
ve aileleri tebrik etti. Başkan Zen-
circi, "Germencik Belediyesporu-
muzun U11 Takımı sezonu
namağlup tamamlayarak bir maç
önceden şampiyon oldu. Takımımız
Umurluspor U11 takımını 8-1’lik
skorla geçerek kupaya uzandı. Tek-

nik ekibimize, çocuklarımıza ve on-
ları spora teşvik eden güzel ailele-
rine teşekkürlerimi sunuyorum.
Geleceğin değerli evlatlarını birlikte
yetiştirmek bizler için çok büyük bir
gurur" ifadelerini kullandı. 

İlçede sevinçle karşılanan şampi-
yonluk sonrası sporcular ve teknik
heyet büyük mutluluk yaşadı. (İHA)

germeNcik BeleDiyespor 
NAmAglup sAmpiyoN olDu 
Aydın’ın germencik ilçesinde germencik Belediyespor u11 Takımı, sezonu
namağlup tamamlayarak bitime bir maç kala şampiyonluğunu ilan etti.   

Halkbank Türkiye Kadınlar
Basketbol Ligi (TKBL) 2025-2026
sezonunda sergilediği performansla
dikkat çeken Turgutlu temsilcisi,
final serisinin son maçında hedefi-
ne ulaştı. Manisa’nın TKBL’deki
tek kadın basketbol takımı olan kır-
mızı-siyahlı ekip, elde ettiği bu ba-
şarıyla kente büyük gurur yaşattı.
Karşılaşmanın bitiş düdüğüyle bir-
likte teknik ekip, oyuncular ve yö-
netim, şampiyonluk kupasını hava-
ya kaldırdı. Yıldırım Beyazıt Spor
Salonu, final müsabakasına saatler
kala doldu. Taraftarlar, "Sen şampi-
yon olacaksın" yazılı pankart aça-
rak takımlarına destek verdi. Şam-
piyonluğun ardından üstü açık oto-
büsle şehir turu atan takım, kupayı
Turgutlu halkıyla buluşturdu. Va-
tandaşlar, meşaleler ve tezahürat-
larla şampiyonluk sevincine ortak
oldu. 

İstemİHAn Örücü:
"HAyAlİmİzİ gerçeğe

dÖnüştürdük" 

Şampiyonluk sonrası açıklama-
larda bulunan Turgutlu Belediyesi
Kadın Basketbol Takımı Başantre-
nörü İstemihan Örücü, sezon boyu
gösterilen emeğin karşılığını aldık-
larını belirterek, "Mücadeleyle,
alın teriyle, inançla hiç pes etmedi-
ğimiz çok güzel bir sezon geçirdik.
Bu kadar emeğin karşılığını da
şampiyonlukla, kupayla ve Süper
Lig ile taçlandırdık. Geçtiğimiz se-

zon yarım kalmış bir hayalimiz
vardı. Bu sezonda, bu hayalimizi
gerçeğe dönüştürmenin tarifsiz
mutluluğunu ve gururunu yaşıyo-
ruz. Bizimle birlikte bu hayalin pe-
şinden koşan, desteğini her zaman
en yakınımızda hissettiğimiz Bele-
diye Başkanımız Sayın Çetin
Akın’a, Kulüp Başkanımız ve Be-
lediye Başkan Yardımcımız Sayın
Hüseyin Maliz’e, yönetimimize,
ekip arkadaşlarımıza ve en önemli-
si de bu tarihi başarıdaki en büyük
gücümüz çok sevdiğimiz büyük
Turgutlu ailesine teşekkür ederiz.
Şampiyonluk ve kupa Turgutlu’ya
çok yakıştı" ifadelerini kullandı. 

Hüseyİn mAlİz: "tArİHİ
bİr bAşArıyA İmzA At-

tık" 

Turgutlu Belediyespor Başkanı
ve Belediye Başkan Yardımcısı
Hüseyin Maliz ise takımın kurul-
duğu günden bu yana büyük hedef-
lerle mücadele ettiğini vurguladı.
Maliz, "Bugün geldiğimiz noktada
tarihi bir başarıya imza atarak ku-
payı evimizde kaldırıp Süper Lig’e
yükselmenin çok haklı gururunu
yaşıyoruz. Oyuncularımızdan tek-
nik ekibimize, yönetimimizden ta-
raftarımıza kadar herkes bu başarı-
da büyük pay sahibi. Turgutlu’muz
kadın basketbolunda çok önemli bir
başarı hikayesi yazdı. Bu gurur tüm
Turgutlu’nun" şeklinde konuştu. 

Tarihi başarıyı değerlendiren

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin
Akın ise şampiyonluğun sadece bir
kupa olmadığını ifade etti. Akın,
"Bu sadece bir şampiyonluk değil;
bu emeğin, inancın, alın terinin ve
vazgeçmeyen bir şehrin hikayesi
Turgutlu Belediyesi Kadın Basket-
bol Takımımız, TKBL 2025-2026
sezonu play-off şampiyonu olarak
adını Süper Lig’e yazdırdı. Mani-
sa’nın tek kadın basketbol takımı,
sezon boyunca ortaya koyduğu
mücadeleyle yalnızca kupayı değil,
tüm Turgutlu’nun gönlünü kazandı.
Parkede son düdüğe kadar savaşan
oyuncularımız, teknik ekibimiz ve
kulübümüz; isteğin, azmin, disipli-
nin ve takım ruhunun neleri başara-
bileceğini herkese gösterdi. Bu ba-
şarı aynı zamanda kadınların spo-
run her alanında ne kadar güçlü,
kararlı ve ilham verici olduğunun
da en güzel göstergesi oldu. Sahada
alın teriyle, mücadelesiyle ve inan-
cıyla tarih yazan kadınlar; yalnızca
bir kupayı değil, geleceğe umut ol-
mayı da başardı. Küçük kız çocuk-
larına hayal kurmayı, vazgeçme-
meyi ve mücadele etmeyi gösterdi.
Tribünde tek yürek olan taraftarı-
mız ise bu başarının en büyük par-
çası oldu. Bugün sadece bir takım
değil, tüm Turgutlu kazandı. Bu
gurur ve mutluluk hepimizin. Çün-
kü bu şehir kadın basketboluna
inandı, takımına sahip çıktı ve bir-
likte tarih yazdı" açıklamasında bu-
lundu. (İHA)

super lig'e yukselDi
TurguTLu BELEDiYESi KADıN BASKETBOL TAKıMı 

Türkiye Kadınlar Basketbol Ligi (TKBL) play-off final serisi 5. maçında rakibi Kırkla-
reli Belediyespor'u 60-50 mağlup eden Turgutlu Belediyespor, final serisinde du-
rumu 3-2'ye getirerek Süper Lig biletini aldı. Yıldırım Beyazıt Spor Salonu’nda
oynanan final karşılaşmasının ardından sahada ve tribünlerde büyük coşku yaşandı. 

Antalya’da düzenlenen 11. Turkish
Open WAKO World Cup Dünya Ku-
pası’nda mücadele eden Manisa’nın
Salihli ilçesi sporcusu Ahmet Mirza
Erden, büyük bir başarıya imza atarak
dünya şampiyonu oldu. 70 ülkeden
yaklaşık 2 bin sporcunun katıldığı dev
organizasyonda ringe çıkan Ahmet
Mirza Erden, K1 kategorisi 63 kiloda
çıktığı karşılaşmalarda rakiplerini tek
tek mağlup ederek finale yükseldi.
Final müsabakasında da üstün perfor-
mans sergileyen Erden, rakibini yene-
rek şampiyonluk kupasını kaldırdı. 

Dünya Kupası’nda altın madalya
kazanan başarılı sporcu, hem kulü-
büne hem de Salihli’ye büyük gurur
yaşattı. 

Antrenör Emrah Çullu, elde edilen
başarıdan dolayı büyük mutluluk duy-
duklarını belirterek, "Dünya Şampi-
yonu Ahmet Mirza Erden’i bu üstün
başarısından dolayı yürekten kutluyo-
rum. Uluslararası arenada ay-yıldızlı
bayrağımızı dalgalandırarak bizlere
büyük bir gurur yaşatan sporcumuzun
başarılarının devamını diliyorum"
dedi. (İHA)

mANisAlı sporcu, DüNyA 
kupAsı'NDA tArih yAzDı   

Manisalı kickbox sporcusu Ahmet Mirza Erden 11. Turkish
Open WAKO World Cup Dünya Kupası’nda şampiyon oldu. 

Sakarya'da 06-07 Haziran 2026 tarih-
lerinde gerçekleştirilecek Eliminatör Av-
rupa Şampiyonası’nda mücadele edecek
Milli Takım kadrosu açıklandı. 2025 Eli-
minatör Türkiye Şampiyonası ile 2026
Sakarya Eliminatör Milli Takım Seçme
yarışlarının ardından belirlenen kadroda
Manisa’nın Akhisar ilçesinden Karabulut
Spor Kulübü sporcusu Nazife Tunçel de
yer aldı. 

Ay-yıldızlı forma ile Avrupa Şampi-
yonası’nda Türkiye’yi temsil edecek olan
başarılı bisikletçi Nazife Tunçel’in Akhi-

sar’dan milli takıma uzanan başarısı il-
çede gurur yaşattı. 

Nazife Tunçel’in sponsorluğunu Akt
Enerji-Verde Yağları adına Bilal Kurulay
üstlenirken, Akhisar Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Hasan Hüseyin Oktay ile Kara-
bulut Spor Kulübü Başkanı Barkın Düz-
gün de sporcuya destek veren isimler
arasında yer aldı. Milli takım kadrosuna
seçilmenin büyük bir gurur olduğunu be-
lirten Tunçel, Avrupa Şampiyonası’nda
önemli başarılara imza atmak için pedal
çevireceğini ifade etti.  (İHA)

AkhisArlı NAzife milli
formAylA yArışAcAk   
Manisalı bisiklet sporcusu Nazife Tunçel, Sakarya’da
düzenlenecek Eliminatör Avrupa Şampiyonası’nda ay-
yıldızlı formayla Türkiye’yi temsil edecek.   



Denizlispor’umuzun maalesef
amatör lige düşmesi kentte büyük
üzüntü yarattı. Ancak bu büyük ca-
mia böyle kalacak bir kulüp değil-
dir. Doğru planlama, güçlü yönetim

anlayışı ve sağlam bir yapılan-
mayla yeniden eski günlerine
dönmesi mümkün.

Bu süreçte sadece takımın
değil, şehrin futbol altyapısının ve
tesislerinin de yeniden ele alın-
ması gerekiyor. Yıllardır Deniz-
li futbolunun kalbi olan Denizli
Atatürk Stadı artık modernize
edilmeli. Yenilenecek bir stad-
yum yalnızca maç oynanan bir
alan değil; şehrin sosyal, eko-
nomik ve sportif yaşamına kat-
kı sağlayacak önemli bir yatırım

olmalıdır.
Modern tribünler, ailelerin ra-

hatça maç izleyebileceği alanlar,
gençlere yönelik spor bölümleri,

sosyal tesisler ve gelir getirici tica-
ri alanlarla desteklenecek bir stat
hem kulübe ekonomik katkı sağlar,
hem de taraftarın yeniden heyecan
duymasına imkan verir. Özellikle
mağaza, kafe, etkinlik alanları ve
reklam gelirleriyle kulübün ekono-
mik yapısı güçlenebilir.

Denizli futbol şehridir. Bu şehir
geçmişte önemli başarılara imza at-
mış, Türk futboluna değerli isimler
kazandırmıştır. Bugün yaşanan
kötü günler elbette üzücü. Ancak
birlik ve beraberlik içerisinde hare-
ket edilirse yeniden ayağa kalkmak
mümkün. Yenilenmiş bir Atatürk
Stadı da bu yeniden doğuşun en
önemli simgelerinden biri olabilir.

ATATÜRK STADI 
YENİLENMELİ

Bülent

TETiK

SIRA BENDE
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Denizli Büyükşehir Belediyespor Kadın Voleybol
Takımı yeni sezon öncesi kadro yapılanmasına baş-
ladı. Geçtiğimiz sezon büyük başarılara imza atan ve
ligin etkili takımları arasında yer alan Denizli’nin
Sultanları, iç ve dış transferi aynı anda başlattı. 

İÇ TRANSFERDE İKİ İMZA

Geçtiğimiz sezon ortaya koydukları performans-
larla dikkat çeken pasör Çağla Salih ve pasör çaprazı
Liray Akpınar ile sözleşme yenileyen Denizli Bü-
yükşehir Belediyespor, bir yandan takımın omurga-
sını korurken, bir yandan da dış transfere yöneldi. 

İKİ ÖNEMLİ TAKVİYE

Denizli Büyükşehir Belediyespor, son olarak Ma-
nisa Büyükşehir Belediyespor formasıyla şampiyon-
luk sevinci yaşayan tecrübeli smaçör Tanja Großer
ile Sultanlar Ligi ekiplerinden Kuzeyboru Spor Ku-
lübü’nde forma giyen orta oyuncu Ece Hitayca’yı
transfer etti. 

Kariyeri boyunca ortaya koyduğu istikrarlı per-
formans, hücum gücü ve kritik anlardaki etkili oyu-
nuyla dikkat çeken Tanja Großer’ın takıma önemli

katkı sağlaması bekleniyor. Bloklardaki etkinliği,
enerjisi ve mücadeleci kimliğiyle ön plana çıkan
orta oyuncu Ece Hitayca’nın da yeni sezon planla-
masında önemli bir rol üstlenmesi hedefleniyor.

Transferlere ilişkin kulüpten yapılan açıkla-
mada, “2026-2027 sezonu kadro planlaması
kapsamında sporcularımız Tanja Großer ve
Ece Hitayca ile anlaşma sağlamış bulun-
maktayız. Her iki oyuncumuza da hoş gel-
din diyor,
kırmızı-beyazlı
formamız al-
tında başarılı
bir sezon geçir-
melerini diliyo-
ruz” denildi.

Yeni sezon
öncesi transfer ça-
lışmalarını sürdüren
Denizli Büyükşehir Beledi-
yespor, güçlü ve iddialı kadro yapı-
lanmasıyla Kadınlar 1. Lig’de başarılı bir
sezon hedefliyor. METİN ELTAŞ

Geçtiğimiz sezon Sultanlar Ligi’nin kapısından dönen ve bu
sezon da Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde mücadele edecek olan
Denizli Büyükşehir Belediyespor, 2026-2027 sezonu kadro
planlamasına etkili başladı. İç transferde iki önemli oyuncu ile
sözleşme yenileyen kırmızı-beyazlılar, kadrosunu smaçör
Tanja Großer ve orta oyuncu Ece Hitayca ile güçlendirdi. 

DIŞ TRANSFERDE SMAÇÖR VE ORTA OYUNCU TAKViYESi

DENiZLi’NiN SULTANLARI GUCLENiYOR
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Dart sporunda gösterdikleri başarı ile Denizli’nin
milli gururları haline gelen Dünya şampiyonu Zehra
Gemi ile Ayşegül Karagöz, başarılarını gençlerle pay-
laşmaya ve onlara rol model olmaya devam ediyor. 

Gençlik Haftası etkinlikleri kapsamında Çal’da dü-
zenlenen programda öğrencilerle bir araya gelen iki

milli sporcu, başarıya giden yolculuklarını anlattı,
gençlere ilham verdi.

Milli antrenör Yusufcan Korucu’nun da katıldığı
buluşmada, başarının disiplin ve azim ile geldiğini be-
lirten milli sporcular, gençlerle samimi sohbetler ger-
çekleştirdi. AYSEL ÇETİN

DENiZLi’NiN MiLLi GURURLARI

GENÇLERLE BULUŞTU

Denizli’nin dart sporundaki milli gururları Zehra Gemi ve Ayşegül Karagöz,
Gençlik Haftası kutlamaları kapsamında Çal’da gençlerle bir araya geldi.
Zehra ve Ayşegül, başarıya giden yolculuklarını anlattı, ilhan verdi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü tarafından Buldan’da 19
Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve
Spor Bayramı Dart Turnuvası dü-
zenlendi. Yoğun bir katılıma sahne
olan turnuvada sporcular dereceye
girebilmek için kıyasıya mücadele
etti. 

Yetenekleri ile göz kamaştıran
genç sporcular, Dünya şampiyonla-
rı Denizlili sporcular Zehra Gemi ile
Ayşegül Karagöz’ün izinden git-
mekte kararlı. Keyifli ve çekişmeli
maçlara sahne olan 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma Gençlik ve Spor Bay-
ramı Dart Turnuvası’nın ardından
ödül töreni düzenlendi. Dereceye
giren sporculara ödülleri verildi. 

AYSEL ÇETİN

GELEN DÜNYA ŞAMPiYONLUKLARININ ARDINDAN 

DARTA iLGi ARTTI

Denizli’nin iki milli sporcusu Zehra Gemi ve Ayşe-
gül Karagöz’un başarılarını katlaması ve Dünya
şampiyonluğu ile süslemesi, kentte bu spora olan
ilgiyi artırdı. Buldan’da düzenlenen dart turnuvası
da geniş bir katılıma sahne oldu. 


